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Адыгея: горы + море
(11 дней, автобус)
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Киров → Йошкар-Ола → Чебоксары → Элиста → Майкоп → Краснодар → Анапа → Киров
Трудно выбрать «горы» или «море», хочется и туда, и туда? Тогда этот тур идеально подходит для вас. В нём сочетается путешествие по горам солнечной Адыгеи и отдых на берегу Чёрного моря. Что может быть лучше такого летнего отпуска? 
Яркие моменты тура:

· Идеальное сочетание: горы и отдых на море
· Все жемчужины Адыгеи в одном туре: горы, ущелья, водопады
· Мастер-класс по приготовлению знаменитого адыгейского сыра

· Купание в термальных источниках под открытым небом
· Поездка на паровозике в Гуамском ущелье

· Прогулка по парку Галицкого

· Пляжный отдых на Чёрном море
Программа тура
1 день: дорога в Адыгею
05.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра
06.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25

07.50 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор»)

11.00 – остановка в Йошкар-Оле: свободное время для обеда и прогулки по Набережной Брюгге (стоянка у магазина «EUROSPAR»: Царьградский проспект 37)
13.00 – посадка туристов в Чебоксарах (АЗС «Татнефть» на объездной города: г. Новочебоксарск, ул. Цыганкасинская 2)

2 день: дорога в Адыгею 
Остановка в Элисте: пробуем местную кухню, фотографируемся у буддийского храма и отправляемся дальше  в путь.
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Вечером – прибытие в Майкоп. Размещение в гостинице «Зихия» (на 4 ночи). 
3 день: плато Лаго-Наки + Азишская пещера + кулинарный мастер-класс
Завтрак в кафе гостиницы.
Ярким началом нашего путешествия станет поездка в самое красивое место Адыгеи – высокогорное плато Лаго-Наки. Горы, покрытые вечными снегами, цветущие альпийские луга, простирающиеся до горизонта, чистейший горный воздух – это всё плато Лаго-Наки! Оно нравится всем без исключения. Ну, а кого не впечатлит белоснежный снег летом?! 

А теперь предлагаем отправиться в мир подземелья – Большую Азишскую пещеру. На экскурсии мы погрузимся в сказочно красивый мир карстовой пещеры, пройдём по её залам и переходам, увидим причудливые сталактиты и сталагмиты, восхитимся красотой, которую создала природа за тысячи лет.
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В завершение дня нас ждет кулинарный мастер-класс по изготовлению адыгейского сыра и национального адыгейского блюда – халюж.

4 день: Гуамское ущелье + водопады + термальные источники
Завтрак в кафе гостиницы. 
Поездка в Гуамское ущелье – живописнейший уголок Кавказа, который местные жители и туристы ласково называют «Гуамка». Это гигантская и очень узкая щель в горах, по дну которой бежит бурлящая речка, а стены покрыты реликтовым лесом. Всей этой красотой мы полюбуемся из окон паровозика, движущегося по «узкоколейке». Сверху – отвесные скалы, внизу – горная река. Неописуемая красота! Вторую часть пути пройдём пешком, тем самым почувствуем всю силу и мощь Кавказских гор.
Продолжаем путешествие по достопримечательностям Адыгеи. На этот раз нас ждут известнейшие водопады Руфабго. Это место больше похоже на древние джунгли, чем на лес. Мы будем гулять, фотографироваться и наслаждаться этой красотой. А самые смелые смогут искупаться в бодрящей холодной водичке одного из водопадов. 
Идеальным завершением дня станет купание в термальном источнике под открытым небом. Что может быть лучше такого релакса?! Вода, подогреваемая действующими вулканами, снимет усталость и напряжение, придаст энергии, подарит новые ощущения. 
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 5 день: Майкоп +  доп.пакеты «Рафтинг » или «Джипинг» 
Завтрак в кафе гостиницы.
Экскурсия по столице Республики – солнечному Майкопу. Мы прогуляемся по уютным улочкам города, заглянем в излюбленное место туристов – городской парк, заедем на Площадь дружбы и посетим самое знаменитое здание в городе – красивейшую Соборную мечеть, построенную на средства шейха из ОАЭ.
Вторую половину дня рекомендуем провести на свой вкус. Посетить городской парк культуры и отдыха, заглянуть на рынок или продолжить знакомство с красотами Адыгеи и отправиться с нами на одну из увлекательных экскурсий: 
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· Рафтинг (сплав) по реке Белой – это один из популярных и экстремальных видов активного отдыха в Адыгее, визитная карточка региона. Он не требует специальной подготовки, сплавляться могут абсолютно все, даже дети. Нас ждут захватывающие пейзажи, хрустальные струи реки, всплеск эмоций и незабываемые впечатления. Уверяем, сплав станет одним из самых необычных приключений в вашей жизни! Поверьте, Адыгея – именно то место, где стоит это попробовать! 
Приятным завершением экскурсии станет вкусный обед, приготовленный на костре.
Продолжительность:  общая – 3 часа, время на воде ~ 1 час. 
· Джиппинг – это удовольствие для тех, кто хочет пощекотать себе нервы и с ветерком прокатиться на внедорожнике. Мы отправимся к Сахрайским водопадам – жемчужине в глубине гор Лаго-Наки, попутно осмотрев самые красивые, интересные места, смотровые площадки и достопримечательности солнечной Адыгеи. Самые смелые смогут искупаться в бурных горных реках и освежающих «чашах» водопадов. Приятным завершением экскурсии станет пикник на природе.
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Продолжительность: 3,5 – 4 часа.
6 день: парк Галицкого + дорога к морю
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров. 
Сегодня мы отправимся навстречу ласковому морю в Анапу (~ 300 км). 

По пути нас ждёт прогулка по уникальному парку «Краснодар» (парк Га́лицкого). Это действительно один из лучших и современных парков, который никого не оставит равнодушным. На огромной территории около нового стадиона расположены широкие аллеи, современные арт-объекты, смотровые площадки, качели, пруд с японскими карпами, зеркальный лабиринт, сады с диковинными растениями и огромное количество мест для шикарных фотографий. 

Прибытие в Анапу, размещение в гостинице «Маяк» (на 3 ночи).
7 день: свободный день
Завтрак в кафе гостиницы. 
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Чем заняться на море? Конечно, купаться! А ещё загорать, фотографироваться и веселиться. Тем более в Анапе есть развлечения на любой вкус: аквапарк, дельфинарий, морские прогулки, джиппинг.  Одним словом, скучать, здесь точно не придётся. 
4 день: свободный день или «Таманский полуостров»

Этот день начнём с уникального места – Таманского полуострова – родины казаков и тысячи гектар виноградников в окружении двух морей. Мы посетим грязевой вулкан Тиздар, который регулярно подпитывается лечебной грязью с уникальным составом. Благодаря высокой плотности грязи тело буквально выталкивает наружу. Именно здесь можно испытать на себе эффект, аналогичный купанию в Мёртвом море.  Затем у нас будет возможность насладиться бризом Азовского моря и сравнить, какое море лучше: Чёрное или Азовское.

Продолжим этот день посещением одной из крупнейших виноделен России по производству тихих, игристых, ледяных и ликерных вин – «Fanagoria». Нас ждёт увлекательная экскурсия по территории винодельни с посещением винного подвала, дегустация нескольких сортов вин и посещение фирменного магазина. 

Возвращение в Анапу.

9 день: отправление домой
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров. Свободное время для обеда, прогулки по набережной, покупки сувениров. Отправление домой.
10-11 день: дорога домой
~ 11.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в гостиницах (7 ночей, удобства в номере), питание: 7 завтраков; кулинарный мастер-класс; поездка на плато Лаго-Наки, трансфер в парк «Краснодар», поездка на паровозике в Гуамском ущелье, входные билеты в Азишскую пещеру и на водопады Руфабго, купание в термальных источниках (1 час), оплата курортного сбора, сопровождение из Кирова.  
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, экскурсионные пакеты: «Рафтинг» и «Джиппинг», «Таманский полуостров».

Желаем Вам провести время с пользой для души!








