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Памятка по туру на Алтай
Общая информация

Мы хотим ознакомить Вас со следующей важной информацией перед путешествием по Алтаю, чтобы маршрут оставил у Вас только самые лучшие воспоминания. При встрече группы, мы полностью берем на себя заботы о Вашем отдыхе. 

Общая организация наших туров такова, что они доступны людям с нормальным здоровьем и практически без специальной подготовки. В наших турах могут принять участие люди разных возрастов. Во время наших походов всегда царит дух дружелюбия и взаимопонимания.
Рекомендации по прилету/приезду

Самый удобный перелет до г. Горно-Алтайска. Мы встретим Вас в аэропорту (в день заезда) и доставим на базу (примерно 1,5-2 часа трансфера до базы). Как правило, основные рейсы прилетают утром. Лучше всего брать рейс с прилетом с 09.10 утра до 11.20. Трансфер будет групповой, участники формируются по минивенам или автобусам, координатор за неделю до выезда сообщит Вам марку авто и время в которое Вас заберут от аэропорта. Например, если несколько человек прилетело в 08.20 и 2 человека в 09.10, то трансфер будет происходить примерно в 09.30 утра. За дополнительную плату – 3500 руб. (за машину) мы можем организовать для Вас индивидуальный трансфер. Если в финальный день тура вы хотите улететь утром, то мы доставим Вас в аэропорт к ранним вылетам.

Чуть менее удобно прилетать/приезжать в г. Барнаул. От Барнаула до Горно-Алтайска около 4-4,5 часов езды (272 км) и плюс 1,5-2 часа переезд до базы. Дорога будет проходить по равнинной местности (горных красот за окном нет). Если вы приняли решение лететь до г. Барнаула, то мы встретим Вас в аэропорту в 07.30 утра, на ж.д. вокзале в 08.00 утра. Вас будет встречать водитель, гид присоединится непосредственно в Республике Алтай. Трансфер групповой и будет происходить совместно с другими участниками путешествия. За дополнительную плату – 8000 руб. мы можем организовать для Вас индивидуальный трансфер. 

Наименее удобно, из-за длительности трансфера, лететь в г. Новосибирск. Дорога от г. Новосибирска до г. Горно-Алтайска занимает около 7-7,5 часов + трансфер до турбазы (1,5-2 часа). Но, Новосибирск - большой транспортный узел и многие наши гости прилетают/приезжают именно в этот город. Если вы прилетаете/приезжаете в г. Новосибирск, то рекомендуем Вам прибыть заранее, чтобы успеть отдохнуть перед путешествием. Мы встретим Вас по адресу г. Новосибирск, ул. Вокзальная магистраль-1, напротив ж.д. вокзала. Время встречи в 05.20 утра, отправление в 05.30 утра. В пешей доступности находится множество отелей и хостелов, где вы сможете отдохнуть перед переездом, рекомендуем Вам прилетать/приезжать заранее. 

Необходимые документы
Каждый турист при себе должен иметь: документ, удостоверяющий личность или его ксерокопию. Для детей, не достигших 18 лет, отправляющихся на маршрут без родителей — нотариальное разрешение на путешествие на размещение в гостиницах/турбазах. Дети до 18 лет без сопровождения взрослых на маршруты не допускаются.
Трансфер
В стоимость всех наших маршрутов входит транспортная доставка от городов: Новосибирск, Новокузнецк, Барнаул, Бийск, Горно-Алтайск (по заявке) на маршрут и обратно, а так же все внутри маршрутные переезды по программе. Транспорт предоставляется в зависимости от количества туристов в группе: автомашина, микроавтобус, автобус. Походный груз и багаж транспортируется вместе с группой.
Сопровождение

На протяжении всей программы группу сопровождают представители турфирмы и обслуживают инструктора или гиды, имеющие опыт работы и соответствующие удостоверения. Количество инструкторов и  гидов зависит от количества человек в группе и распределяется под каждый маршрут индивидуально.

Питание

Завтраки группы проходят на турбазе. При желании, вы можете выбрать вегетарианский тип питания. Стандартные позиции завтраков - это каша, яйца (омлет или вареные), нарезка (сыр, колбаса, овощи), вареные сосиски, блинчики, сырники, гренки, печеные яблоки в кляре, чай, кофе, вода, молоко. Наименования и комплектация завтраков меняются в зависимости от турбаз, где размещается группа в каждый конкретный день тура.

Обеды проходят между экскурсиями, группа заезжает в кафе. Средняя стоимость комплексного питания 400-550 руб., на эту сумму можно приобрести салат, суп, второе и напиток.

Ужины проходят на турбазе. При желании, можно выбрать вегетарианский тип питания. Как правило, это салат + второе блюдо, чай/кофе, сладкое. Пример ужина: овощной салат, отбивная + пюре, травяной чай.

Кафе на Алтае находятся в самом начале своего развития. Большинство из них выглядят, как самая дешевая городская столовая. В этих кафе никогда не слышали про безглютеновую, безлактозную, веганскую и прочие виды диет. Как правило, есть меню с 3-10 наименованиями готовой еды, среди которых нужно будет выбрать то, что вам подходит наибольшим образом. 

Экскурсии

В наши туры включены экскурсии, перечисленные в каждом маршруте, изменение экскурсионной программы возможно, в случае непредвиденных обстоятельств.
Мобильная связь и интернет

1 и 2 день тура – в первой половине дня будут ловить все мобильные операторы, будет доступен мобильный интернет, во второй половине дня преимущественно будет ловить оператор МТС, частично могут ловить другие операторы, вечером второго дня будут ловить все мобильные операторы.

3, 4 и 5 дни тура – периодами мобильная связь и интернет будут недоступны.

6 и 7 день – частичное отсутствие связи днем, на базе ловит только МТС.

Безопасность

Помните, что горы являются местом повышенной опасности для здоровья и жизни. В горах смена погоды происходит очень часто. Здесь бывают грозы, снегопады, сильные ветра, метель, низкие и высокие температуры, обвалы камней и льда, селевые потоки, на человека влияет перепад высот, температур, повышенная ультрафиолетовая активность солнца и другие факторы. Возможные проявления признаков «горной болезни», снимаются активной деятельностью и акклиматизацией. Дети с 12 до 18 лет без сопровождения взрослых на активные маршруты и программы не допускаются. В Горном Алтае встречаются змеи, клещи, поэтому необходимо иметь прививку и страховку. На Алтае встречаются ядовитые растения, поэтому необходимо быть осторожным и интересоваться у гидов-проводников о возможности употребления тех или иных растений, трав и ягод. На маршрутах можно встретить диких зверей, поэтому нельзя удаляться от группы на длительные расстояния, необходимо обо всех своих отлучениях сообщать инструкторам. Перед выходом на маршрут инструктором или гидом проводится инструктаж по технике безопасности с обязательной росписью туристов в журнале. Турист обязан выполнять правила, изложенные в инструкции по технике безопасности, выполнять указания и команды инструктора или гида.
Страхование

Страхование жизни и здоровья оформляется туристом самостоятельно.

На маршруте у инструктора или гида в обязательном порядке имеется аптечка с набором необходимых медикаментов. Но если Вы страдаете каким-либо хроническим заболеванием, то Вам необходимо иметь необходимое лекарства с собой. Туристу также желательно иметь прививку от клещевого энцефалита.
Если последствия травмы полностью ликвидировать не удалось, то необходимо составить письменный протокол, под которым ставят подпись турист и представитель турфирмы.
Для профилактики укуса клеща стоит соблюдать следующие правила

Одежда должна плотно прилегать к телу, желательно, чтобы на руках и на штанинах брюк были эластичные манжеты. На однотонной одежде клеща заметить проще.
Следует также применять специальные химические препараты, кремы, аэрозоли. Одним из средств профилактики и лечения клещевого энцефалита является «Йодантипирин» — препарат, который обладает антивирусным, противовоспалительным и иммуномодулирующим действием. Данный препарат продается в аптеках.
При укусе клеща не рекомендуется пытаться самостоятельно его удалить. Необходимо обратиться к медицинским работникам либо к инструкторам маршрута, которые имеют опыт действия в подобных ситуациях. Помните, что чем быстрее будет снят клещ, тем меньшую дозу возбудителя он передаст.
Ответственность туриста

При нарушении Правил проезда в транспорте, представитель фирмы (водитель) вправе высадить нарушителя в ближайшем населенном пункте. Компенсация стоимости путевки в этом случае не производится. В случае поломки или утраты снаряжения, полученного от представителя турфирмы, полная стоимость снаряжения подлежит возмещению туристом. Турист, намеренно укрывший от турфирмы информацию о заболеваниях, которые могут привести на маршруте к осложнениям, за всё происходящее на маршруте несёт полную ответственность. При возникновении обоснованной претензии во время тура следует незамедлительно обратиться к представителю принимающей турфирмы для устранения причин ее возникновения. Если обнаруженные недостатки не удалось устранить на месте, необходимо составить письменный протокол, под которым ставят подпись турист и представитель турфирмы.
Турист на активном маршруте обязан соблюдать правила личной безопасности и техники безопасности поведения на маршруте, внимательно слушать ежедневный инструктаж перед выходом на маршрут, своевременно выполнять все указания и команды инструктора или экскурсовода, а также прислушиваться к рекомендациям. Перед туром желательно пройти медицинский осмотр и на маршруте своевременно информировать руководителя похода об ухудшении состояния здоровья. Во время движения транспорта слушать сопровождающего и чётко соблюдать время отправки. Запрещается проезд в автобусе в нетрезвом состоянии, а также курение и распитие спиртных напитков в салоне автобуса, а также на всей протяжённости активного маршрута.

Турист должен знать, что руководитель маршрута имеет право: принимать необходимые меры, для обеспечения безопасности участников, вплоть до изменения или прекращения похода в связи с возникшими опасными природными явлениями и другими обстоятельствами, а также, в случае необходимости, оказания помощи пострадавшему. После обсуждения на собрании группы исключить из числа участников туриста, оказавшегося по моральным качествам, спортивно-техническим данным или по состоянию здоровья не подготовленным к прохождению данного маршрута. Если такая необходимость возникла в походе, турист при первой возможности доставляется в населенный пункт для отправки его к месту жительства. Производить разделение группы в аварийной ситуации, исходя из реального наличия сил и средств, конкретной обстановки и максимальной вероятности выполнения задач по ликвидации аварии.
Услуги, предлагаемые на базовых стоянках и не включенные в программу, оплачиваются дополнительно

Если  Вы  берете  с  собой  фотоаппарат  или  видеокамеру,  следует  позаботиться  о  непромокаемой дополнительной  упаковке

Маршруты проходят по малонаселенным и не населенным территориям, лишенных благ цивилизации, поэтому турист должен быть готов к путешествию и не бояться походных условий и невзгод погоды. Погодные условия в районах путешествия весьма разнообразны. Средняя температура летом от +14 до +30 градусов, возможно выпадение осадков в виде дождя.

Убедительная просьба с уважением относиться к культурно-историческим ценностям, традициям, обычаям коренного населения Республики Алтай. Просим Вас беречь природу и соблюдать природоохранные мероприятия.
При всём внимательном к Вам отношении со стороны организаторов следует помнить о том что: 

во время маршрута возможны изменения погоды;
маршрут проходит в походных условиях;
могут возникнуть трудности, связанные с прохождением сложных участков.

Поэтому на маршруте от Вас потребуется:
хорошее настроение и взаимовыручка в любую погоду, организованность и ответственность,
смелость в преодолении порогов и прочих препятствий
Список необходимых вещей

Обувь: кроссовки c толстой подошвой, сланцы (для бани);
Одежда, для передвижений по маршруту: 

• любые удобные штаны – 2 пары  

• футболка с длинным рукавом (для защиты от ожогов) 

• шорты

• легкая майка

• купальные принадлежности (купальник, плавки)

• головной убор (от солнца) 

• перчатки (хлопок, флис – для прохладного времени года);

Для непогоды: водонепроницаемая ветровка, плащ, теплый свитер, теплая вязаная шапка, шерстяные носки - 2 пары;

Личные предметы гигиены: зубная щетка, паста, мыло, шампунь, мочалка, полотенце, влажные салфетки;

Рюкзак, не обязательно, но будет удобно, если во время экскурсий ваши руки не будут заняты сумкой с личными вещами.

Налобный фонарик
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Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!
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