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Армения + Грузия

(8 дней, авиа)
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Ереван → Гарни → Гегард → Дилижан → Тбилиси → Кахетия → Мцхета → Джвари → Ереван
Где провести свой отпуск? В Армении? Грузии? Лучше всё и сразу! Мы познакомимся с двумя древнейшими странами-соседями. Армения и Грузия будут соревноваться в своём знаменитом гостеприимстве, завоёвывая ваши сердца, но победит, конечно же, дружба( 
Яркие моменты тура:

· Армения и Грузия за один отпуск
· Самые видовые и впечатляющие места

· Мастер-классы по приготовлению тонкого армянского лаваша и хинкали
· Дегустация грузинского вина и армянского коньяка
· Прогулка над каньоном по стеклянному мосту
· Путешествие малыми группами до 15 человек

Внимание!!! Граждане РФ в Грузию въезжают строго по действующему загранпаспорту, а в Армению, как по заграничному, так и по внутрироссийскому паспорту.
Программа тура
1 день: Ереван 
Прибытие в Ереван. Самостоятельное размещение в гостинице (на 1 ночь)

16.00 – сбор группы в фойе гостиницы, знакомство с гидом.
Обзорная экскурсия по столице Армении, одному из древнейших городов мира – Еревану. Мы познакомимся с историей этой древней столицы, поднимемся на смотровую площадку к монументу «Мать Армения», откуда открывается прекрасная панорама города, а в ясную погоду отлично видны седые вершины горы Арарат. Сделаем красивые фотографии на территории архитектурного комплекса «Каскад», прогуляемся по Площади Республики и заглянем в пункт обмена валют. 
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В завершение дня нас ждёт приветственный ужин.
2 день: Гарни. «Симфония камней». Гегард. Дилижан 
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Сегодня нас ждет очень насыщенный день. Сначала знакомство с языческим храмом Гарни, построенным в совсем не типичном для этих мест греческом стиле. Далее по извилистой дороге спустимся в ущелье реки Азат, где подобно огромному органу уходят высоко в небо шестигранные базальтовые столбы – памятник природы «Симфония камней».

Армения – это не только красота природы, особенности религии и древнего этноса, а еще и невероятно вкусная еда.

Наверняка вы знаете вкус тонкого армянского лаваша, а сегодня мы научимся его готовить. И конечно, во время мастер-класса опытные кулинары не только раскроют нам секреты приготовления, но и дадут попробовать его в традиционной комбинации: со свежей зеленью и вкусным местным сыром  

После небольшого перекуса отправляемся дальше. Нас ждёт прогулка по территории пещерного монастыря Гегард, где мы узнаем, как Армения приняла христианство. А также попробуем воду из родника – по преданиям, он исцеляет от болезней и даёт красоту.

Самостоятельный поздний обед в кафе на берегу озера, где каждый желающий сможет полакомиться блюдами из свежевыловленной рыбы.
Вечером прибытие в Дилижан, который известен многим благодаря фильму «Мимино». Один из героев утверждал, что здесь лучшая вода в мире после Сан-Франциско. Размещение в гостинице с видом на горы (1 ночь). Свободное время.
3 день: Добро пожаловать в Грузию! Знакомство с Тбилиси 
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров. 
Сегодняшний день мы начнём с прогулки по «Старому Дилижану». Сделаем памятное фото с персонажами фильма «Мимино» и отправимся пересекать армяно-грузинскую границу.
Гамарджоба, генацвале! Наше знакомство с Грузией начнётся с обеда в одном из уютных ресторанчиков Тбилиси. Размещение в гостинице (3 ночи). Пешеходная экскурсия по городу, во время которой мы прогуляемся по узеньким улочкам Старого Тбилиси, заглянем в район серных бань (Абанотубани), по канатной дороге поднимемся к развалинам крепости Нарикала, откуда весь город виден как на ладони.
Свободное время для ужина и прогулки по вечернему городу. 
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4 день: Кахетия: Бодбе. Сигнахи
Завтрак в кафе гостиницы.
Поездка в Кахетию – край виноделия, древних монастырей и национальных парков. Знакомство с этим колоритным регионом начинаем с визита на  одну из виноделен, где продегустируем яркие сорта грузинских вин, известную грузинскую чачу и коньяк.  
Посещение самого романтичного города Грузии – Сигнахи – «города любви», история которого овеяна легендами. Именно здесь родился сюжет знаменитой песни про «миллион алых роз». Неподалеку от Сигнахи в живописном местечке с головокружительным видом на Алазанскую долину и заснеженные вершины Кавказского хребта уютно расположился Бодбийский женский монастырь, где похоронена Святая Нино – покровительница Грузии. 

Обед в кахетинской семье,  мастер-класс по приготовлению хинкали, бокал вкусного грузинского вина.
Возвращение в Тбилиси, свободное время для прогулки по городу и покупки подарков.
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5 день: свободный день или дополнительная экскурсия «Джвари. Уплисцихе. Мцхета»
При выборе дополнительной экскурсии мы отправимся в путешествие по исторической сокровищнице Грузии. Первым делом побываем в античном пещерном городе Уплисцихе – одном из древнейших поселений в Грузии. Благодаря своему устройству город сохранил в себе остатки архитектурных и культовых сооружений, построенных на протяжении нескольких тысячелетий. 

Следующим местом, которое нам предстоит посетить, будет древняя столица Сакартвело – город Мцхета. Здесь расположен главный памятник православной Грузии – собор Светицховели, построенный ещё в IX веке.  

В завершение поездки нас ждет знакомство с мужским монастырем Джвари на горе Армази, откуда открывается потрясающий вид на Мцхету и слияние рек Арагви и Куры. 
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Свободное время для ужина и прогулки по вечернему городу.
6 день: каньон Дашбаши и стеклянный мост. Возвращение в Ереван

Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров.
Путешествие в Грузию предлагаем завершить знакомством с ее природными красотами и самой современной достопримечательностью. Мы прогуляемся над каньоном Дашбаши по стеклянному мосту длиной 240 м, полюбуемся каскадами водопадов «плачущей стены» и насладимся панорамой Алгетского водохранилища. 
Итак, наше путешествие по Грузии подошло к концу, и мы готовимся покинуть Сакартвело. Но в наших сердцах останется желание возвращаться сюда еще и еще, чтобы снова погрузиться в эту атмосферу загадочности и неповторимости. До свидания, Грузия!
Вечером возвращение в Ереван. Размещение в гостинице (2 ночи). Свободное время.
7 день: Хор Вирап. Звартноц. Завод «Ной»
Этот день мы посвятим окрестностям Еревана. После завтрака отправимся в монастырь Хор Вирап – прекрасное место, откуда можно полюбоваться живописными видами на араратскую долину и саму библейскую гору Арарат. Посетим руины разрушенного храма Звартноц. Находясь на его территории, как будто переносишься на несколько веков назад.

Обед в одном из местных ресторанов.

Возвращение в Ереван, где у нас запланирован визит на знаменитый коньячный завод «Ной». Во время экскурсии мы не только узнаем о технологии изготовления коньяка и тонкостях его хранения в бочках, но и обязательно попробуем его на вкус.

Свободное время для прогулки по городу и покупки подарков.
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8 день: Свободный день. Отправление домой
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров
Свободный день. Пришло время купить сувениры на рынке «Вернисаж», коньяк и чурчхелу, с 3-й попытки застегнуть чемодан и попрощаться с Арменией. Наше путешествие подходит к концу, а эмоции от него останутся на всю жизнь. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.
Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание в Армении и Грузии, трансфер из аэропорта в Ереван, проживание в отелях (3 ночи в Ереване, 1 ночь в Дилижане, 3 ночи в Тбилиси, 2-3-х местные номера с удобствами), питание: 7 завтраков, 3 обеда, 1 ужин, входные билеты в языческий храм Гарни, на стеклянный мост над каньонном Дашбаши и к руинам разрушенного храма Звартноц, мастер-классы по приготовлению тонкого армянского лаваша и хинкали, дегустация грузинского вина и армянского коньяка, экскурсия на коньячный завод «Ной».
За дополнительную плату: авиабилеты, страхование выезжающих за рубеж (является обязательным при посещении Грузии с 01.06.24), питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, дополнительная экскурсия «Джвари. Уплисцихе. Мцхета», трансфер из/в аэропорт.
Авиабилеты «Москва – Ереван – Москва»: взрослые от 25 000 руб., дети до 12 лет от 20 000 руб.


Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








