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Армения
(6 дней, авиа)
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Ереван → Гарни → Гегард → Севан → Звартноц → Хор Вирап → Нораванк → Татев → Джермук → Ереван
Гостеприимная Армения раскроет нам свои объятия. В путешествии мы познакомимся с древней историей и архитектурой, насладимся красотой природы, сделаем фото на фоне величественного Арарата, продегустируем национальную  кухню, а также ароматные вина на одной из местных виноделен, окунёмся в национальный колорит и, конечно же, узнаем, что такое знаменитое армянское гостеприимство.
Яркие моменты тура:

· Самые видовые и впечатляющие места Армении
· Мастер-класс по приготовлению лаваша
· Обед с дегустаций вина на семейной винодельне 
· Экскурсия на коньячный завод «Ной»

· Поездка по канатной дороге «Крылья Татева»

· Ночёвка в отеле в горах

Важно! Для посещения Армении гражданам РФ старше 14 лет загранпаспорт не нужен.
Программа тура
1 день: Ереван 
Прибытие в Ереван. Самостоятельное размещение в гостинице (на 3 ночи)

16.00 – сбор группы в фойе гостиницы, знакомство с гидом.
Обзорная экскурсия по столице Армении, одному из древнейших городов мира – Еревану. Мы познакомимся с историей этой древней столицы, поднимемся на смотровую площадку к монументу «Мать Армения», откуда открывается прекрасная панорама города, а в ясную погоду отлично видны седые вершины горы Арарат. Сделаем красивые фотографии на территории архитектурного комплекса «Каскад», прогуляемся по Площади Республики и заглянем в пункт обмена валют.
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В завершение дня нас ждёт приветственный ужин.
2 день: Гарни. «Симфония камней». Гегард. Севанаванк
Сегодня нас ждет очень насыщенный день. Сначала знакомство с языческим храмом Гарни, построенным в совсем не типичном для этих мест греческом стиле. Далее по извилистой дороге спустимся в ущелье реки Азат, где подобно огромному органу уходят высоко в небо шестигранные базальтовые столбы – памятник природы «Симфония камней».
Армения – это не только красота природы, особенности религии и древнего этноса, а еще и невероятно вкусная еда.
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Наверняка вы знаете вкус тонкого армянского лаваша, а сегодня мы научимся его готовить. И конечно, во время мастер-класса опытные кулинары не только раскроют нам секреты приготовления, но и дадут попробовать его в традиционной комбинации: со свежей зеленью и вкусным местным сыром.
После небольшого перекуса отправляемся дальше. Нас ждёт прогулка по территории пещерного монастыря Гегард, где мы узнаем, как Армения приняла христианство. А также попробуем воду из родника – по преданиям, он исцеляет от болезней и даёт красоту.

Затем отправляемся к «голубой жемчужине» Армении – озеру Севан. Мы посетим древний монастырь Севанаванк, путь к которому ведет по длинной лестнице. Именно отсюда открывается самый потрясающий вид — Севан будет как на ладони. Самостоятельный поздний обед в кафе на берегу озера, где каждый желающий сможет полакомиться блюдами из свежевыловленной рыбы.
Возвращение в Ереван. Свободное время.
3 день: Хор Вирап. Звартноц. Завод «Ной»
Этот день мы посвятим окрестностям Еревана. После завтрака отправимся в монастырь Хор Вирап – прекрасное место, откуда можно полюбоваться живописными видами на араратскую долину и саму библейскую гору Арарат. Посетим руины разрушенного храма Звартноц. Находясь на его территории, как будто переносишься на несколько веков назад.
Обед в одном из местных ресторанов.
Возвращение в Ереван, где у нас запланирован визит на знаменитый коньячный завод «Ной». Во время экскурсии мы не только узнаем о технологии изготовления коньяка и тонкостях его хранения в бочках, но и обязательно попробуем его на вкус.

Свободное время для прогулки по городу и покупки подарков.
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4 день: Арени: Нораванк. Обед на винодельне. Водопад Шаки. Ночёвка в горах

После завтрака мы ненадолго попрощаемся с Ереваном и отправимся уже в центр армянского виноделия – село Арени. Именно здесь была найдена одна из древнейших виноделен мира (возраст более 6000 лет). 
Посещение главной достопримечательности села – средневекового монастыря Нораванк, расположившегося среди причудливых отвесных красных скал на уступе извилистого ущелья.
Обед с дегустаций вина на небольшой семейной винодельне.
Прогулка по живописному ущелью реки Вороток к одному из красивейших водопадов Армении – восемнадцатиметровому водопаду Шаки.
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Размещение в горном отеле (на 1 ночь). Ночёвка в горах – это всегда непередаваемые ощущения. Вдыхайте чистейший горный воздух, а утром вставайте пораньше и наслаждайтесь шикарными видами за окном.
5 день: Водопад Шаки. Монастырь Татев. Канатная дорога «Крылья Татева». Джермук
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров.
По самой длинной реверсивной канатной дороге в мире (5,7 км, занесена в Книгу рекордов Гиннеса) мы поднимемся к Татевскому монастырю — уникальному памятнику армянской архитектуры. Долгое время он был духовным центром Армении. Поездка пройдёт над глубоким ущельем, откуда открываются головокружительные виды на монастырь и его окрестности.
Знакомство с курортным городом Джермук, который славится своими термальными источниками. Здесь мы посетим питьевую галерею с различными источниками минеральной воды, а также прогуляемся по живописному ущелью к водопаду «Волосы русалки».
Возвращение в Ереван. Размещение в гостинице (на 1 ночь). Свободное время.
6 день: Свободный день. Отправление домой
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров
Свободный день. Пришло время купить сувениры на рынке «Вернисаж», коньяк и чурчхелу, с 3-й попытки застегнуть чемодан и попрощаться с Арменией. Наше путешествие подходит к концу, а эмоции от него останутся на всю жизнь. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.
Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, трансфер из аэропорта в Ереван, проживание в гостиницах (4 ночи в Ереване, 1 ночь горном отеле, 2-3-х местные номера с удобствами), питание: 5 завтраков, 2 обеда, дегустация вина на винодельне, 1 ужин,  входные билеты в языческий храм Гарни и к руинам разрушенного храма Звартноц, мастер-класс по приготовлению тонкого армянского лаваша, экскурсия на коньячный завод «Ной», билеты на канатную дорогу «Крылья Татева».
За дополнительную плату: авиабилеты, страхование выезжающих за рубеж (не является обязательным на данном направлении), питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, трансфер из/в аэропорт.
Авиабилеты «Москва – Ереван – Москва»: взрослые от 25 000 руб., дети до 12 лет от 20 000 руб.


Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








