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Белое море Архангельска 
(5 дней, ж/д + автобус)
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Киров → Ярославль → Архангельск → Остров Ягры → Пинежье → Холмогоры → Ломоносово → Антониево – Сийский монастырь → Ярославль → Киров
Приглашаем Вас в страну красных мезенских коней и ненецких оленей, туда, где плещет Белое море и сохранились огромные деревянные дома в старинных поморских деревнях. Чистые пляжи острова Ягры, поморское пиво и кухня трескоедов, ягоды и рыба на архангельской ярмарке, удивительной красоты места ждут Вас в этой поездке. Прокатитесь с комфортом до Белого моря, повторите путь Михаила Ломоносова!
Яркие моменты тура:

· Традиционные рыбацкие тони поморов
· Зимний приморский ландшафт
· Приморское пиво Луда с копчёным ершом
Программа тура
1 день: отправление 
02.21 – отправление из Кирова (поезд 077Ы Абакан – Москва Яр)

13.44 – прибытие на Ж/Д вокзал Ярославль Главный

17.00 – посадка в автобус на парковке ТЦ «Фараон» (ул. Гоголя 2)
2 день: Архангельск + остров Ягры
Прибытие в Архангельск. Завтрак в кафе.
Экскурсия в «Малые Корелы»  (~23 км) – один из самых известных музеев под открытым небом, на территории которого раскинулись яркие образцы народного искусства и деревянного зодчества. Эта удивительная экспозиция северной России – жемчужина культурного наследия и спокойное место для прогулок вдали от городской суеты.

Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по Архангельску – культурной столицей Поморья, хранителем традиций русского Севера.
Вы побываете на месте основания города – Гостином дворе, где 90 лет стоит памятник российскому императору Петру Великому и находятся самые старые архангельские пристани. Увидите памятник М.В. Ломоносову, Обелиск Севера, английский танк времён гражданской войны, лютеранскую кирху, самое высокое здание города и памятник тому, «кого съели».
Поездка на остров Ягры (~45 км), откуда открывается вид на панораму порта Северодвинска и Николо-Карельского монастыря. Место высадки «открывателей России» – англичанина Ричарда Ченслера. Прогулка по самому северному пляжу России.

Размещение в отеле. Свободное время.
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3 день: свободный день или Пинежье
Завтрак в кафе.
Свободный день, в который можно посетить самостоятельно:

- музей изобразительных искусств и художественного освоения Арктики им. А.А. Борисова. Уникальная возможность увидеть грандиозное собрание северных икон и работы знаменитого самоедского художника Тыко Вылки!
- отправиться на прогулку по Гостиному двору XVII века – древнейшему торговому комплексу России или архангельскому Арбату – проспекту Чумбарова-Лучинского. 

- продегустировать поморскую кухню и купить сувениры. Для этого рекомендуем посетить ресторан «Трескоед» и магазин сувениров «Поморские штучки».
- совершить речную прогулку по Северной Двине (при наличии рейсов на легендарном колёсном пароходе «Н. Гоголь»).

ИЛИ вместе с нами отправиться в Пинежье (за доп. плату*) – удивительно красивый край с дремучими лесами, неповторимыми «лунными пейзажами» карстовых воронок, таинственными пещерами, украшенными причудливыми изваяниями из гипса и многовековых льдов, логами и каньонами, образованными скалами, с которых срываются водопады кристально чистой воды.
В программе: Парк «Голубино» с чаепитием и местной выпечкой, экскурсия по экологической тропе через охранную зону Пинежского заповедника до незамерзающего водопада «Святой источник», экскурсия в деревню Красная Горка: знакомство с историей Красногорского Богородицкого монастыря и осмотр памятной плиты князя Голицына. Обед в кафе, посещение карстовой пещеры.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе группы от 10 человек! Бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т.е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения, а при наличии мест стоимость будет увеличена.
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Возвращение в гостиницу. Свободное время.
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4 день: Холмогоры + Ломоносово + Антониево – Сийский монастырь
Завтрак в кафе. Переезд в Холмогоры (~ 90 км).
Село Холмогоры – родина русского мореплавания и центр средневекового Поморья, бывшая столица Двинской земли и центр Архангельской и Холмогорской епархии. Известны Холмогоры ещё и тем, что подарили России и всему миру выдающегося ученого-энциклопедиста – Михаила Васильевича Ломоносова.
Переправа на пароме на Куростров в село Ломоносово. Ломоносово – родина знаменитых холмогорцев: учёного Михаила Ломоносова, математика Михаила Головина, скульптора Фёдора Шубина. Это центр холмогорской резьбы по кости, где до сих пор существует косторезный промысел. Здесь же находится музей М. В. Ломоносова, расположенный в бывшей усадьбе отца учёного, недалеко от него сохранилась Дмитриевская церковь.

Обед в кафе. Мастер-класс по резьбе на кости. Холмогорская резная кость – древнее искусство, сохранившее свои традиции и дошедшее до наших дней. У нас будет возможность самим опробовать это ремесло.
Отъезд в Антониево-Сийский монастырь (~ 93км). На берегу тихого Михайловского озера в глубине двинских лесов расположен один из важнейших монастырей Русского Севера. Древние храмы, старинные легенды (в том числе о пребывании в монастыре Филарета Романова) и пейзажи, покорившие Игоря Грабаря.
Отправление домой.
5 день: дорога домой
Прибытие в Ярославль. 
17.53 – отправление с Ж/Д вокзала Ярославль-Главный (поезд 070Ч Москва Яр – Чита 2)
05.05 – прибытие в Киров (на следующий день)
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, размещение в номерах с удобствами (2 ночи), питание по программе (3 завтрака, 2 обеда), работа сопровождающего на маршруте.
За дополнительную плату: ж/д  билеты Киров – Ярославль – Киров (от 3000 руб./чел.), питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, экскурсионный пакет «Экспедиция по пещерам и логам Пинежья».


 
Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








