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Екатеринбург
(2 дня, автобус)
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Киров → Белая Холуница → Омутнинск → Екатеринбург → Верхняя Пышма → Киров

Приглашаем провести новогодние каникулы в столице Урала – городе Екатеринбурге. Мы совместим праздничные гуляния с насыщенной экскурсионной программой, а также побываем в одном из самых больших комплексов под открытым небом – музее военной техники УГМК.
Дата тура: 5 – 8 января 
Яркие моменты тура: 

· Праздничный тур в Екатеринбург

· Смотровая площадка Высоцкий
· Музей военной техники Урала
Программа тура
5 января: день отправления

17.45 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская, 25
18.00 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 850 км)
21.00 – отправление из Омутнинска (объездная Омутнинск, кафе «Дорожное»)
6 января: Екатеринбург 
Знакомство с праздничным Екатеринбургом начнём с пересечения самой дружелюбной в мире границы «Европа-Азия».  Одной ногой в Европе, а другой – в Азии! 
Прибытие в Екатеринбург, самостоятельный обед в кафе города.
Обзорная экскурсия по Екатеринбургу – гостеприимной столице Урала, соединившей Сибирь и Дальний Восток с европейской частью России. Новогодний город встретит нас праздничной атмосферой, яркой иллюминацией, нарядными площадями и бульварами. Мы проедем по украшенным улочкам города, увидим главную Площадь 1905 года в новогоднем убранстве, сфотографируемся у главной уральской ёлки, посетим Храм-на-Крови и прогуляемся по местному Арбату – пешеходной улице Вайнера. 

Размещение в отеле («Центральный» / «Гранд Авеню» или аналогичном). Отдых после дороги. 

Вечером рекомендуем не оставаться в гостинице, а погулять по центру города. Благодаря отличному расположению нашей гостиницы все популярные достопримечательности находятся в шаговой доступности.   
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7 января: Ретро поезд + музей техники
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. 
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Нас ждёт увлекательная загородная поездка на ретро поезде в г. Верхняя Пышма. Именно там находится Музей военной техники «Боевая слава Урала». Комплекс один из самых больших в России, включающий в себя выставку под открытым небом (танки, самоходки, бронетранспортёры, вертолёты, ракетные комплексы, военные автомобили), а также крытую площадку, где на трёх этажах представлены ретро автомобили, самолёт У-2, истребители И-15 и ЯК-1. 

Возвращение в город. Свободное время для прогулки по новогоднему городу и участия в праздничных мероприятиях. 
8 января: день прибытия 
~ 10.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.  
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы. 
Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в отеле (1 ночь, удобства в номере), питание: завтрак «шведский стол», билет на ретро поезд, входной билет в музей «Боевая слава Урала», сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы.

Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!









