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Городец + Нижний Новгород
(1 день, автобус)
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Киров → Советск → Яранск → Городец → Нижний Новгород → Яранск → Советск → Киров
В этом туре мы посетим величественный Нижний Новгород и познакомимся с известными на весь мир народными промыслами Нижегородской земли, узнаем историю празднования Нового года, побываем в гостях у Деда Мороза и Снегурочки и поучаствуем в мастер-классе по росписи имбирного пряника.

Дата тура: 1 – 3 января
Яркие моменты тура:
· Увлекательные экскурсии по городам: Городец и Нижний Новгород
· Мастер – класс по росписи имбирного пряника
· Участие в весёлых интерактивных программах
Программа тура
1 января: день отправления
22.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 570 км) 

23.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская, 25

01.00 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор») 

2 января: Городец + Нижний Новгород
Прибытие в Городец. Самостоятельный завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия по Городцу, во время которой мы прогуляемся по центральным улицам яркого новогоднего городка с его неповторимыми каменными купеческими домами и деревянными избами. Мы увидим памятник Александру Невскому на набережной и охватим взором Волжские просторы с высокого берега. 
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Экскурсия в «Терем русского самовара» с праздничной интерактивной программой «Новый год с самоваром». Мы узнаем историю русского празднования Нового года, которую нам поведает сударушка Самоварушка, станем участниками весёлого маскарада. 
С историей местного сладкого промысла нас познакомит музей «Городецкий пряник». Мы окунёмся в пряничное путешествие по городам и странам, поучаствуем в мастер – классе по росписи новогоднего имбирного пряника. Проявив свои творческие способности и фантазию, мы приготовим милые новогодние сувениры и создадим собственный, неповторимый пряник, расписав его по своему желанию.
Обед в кафе города.
После обеда отправляемся в гости к Деду Морозу и Снегурочке. Во время экскурсии мы изучим историю празднования Нового года, узнаем, кто такие Дед Мороз и Снегурочка, и почему они стали главными героями новогодних торжеств. Также нас ждут весёлые задания от Дедушки Мороза, возможность оформить новогоднюю открытку в советской стилистике, отличное настроение и сладкие сюрпризы. Это будет увлекательное путешествие и отличное начало наступающего Нового года. 
Свободное время для покупки сувениров и прогулки по городу. Отправление в Нижний Новгород (~ 62 км). 
Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду, во время которой мы прокатимся по сказочно украшенным улочкам города, увидим нарядные площади, пройдём по территории древнего Кремля, поднимемся на смотровую площадку, откуда открывается захватывающий вид на «стрелку» - слияние двух рек: Оки и Волги.
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Свободное время в центре города, рекомендуем прогуляться по пешеходной улице Большой Покровской, посетить магазины и сувенирные лавки. Счастливые и довольные отправляемся домой.
3 января: день прибытия
~ 07.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, питание: 1 обед, интерактивные программы, мастер – класс по росписи пряника, входные билеты в музеи, сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы.
       Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!
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