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Городец + Нижний Новгород
(1 день, автобус)
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Киров →  Советск →  Яранск → Городец → Нижний Новгород → Яранск  → Советск → Киров
В этом туре мы посетим величественный Нижний Новгород и познакомимся с известными на весь мир народными промыслами Нижегородской земли.  Познакомимся с городецкими традициями и старинными обычаями встречи веселого праздника Масленица.
Дата тура:  24 – 26 февраля
Яркие моменты тура:
· Увлекательные  экскурсии по городам: Городец и Нижний Новгород
· Мастер-класс по изготовлению открытки
· Участие в весёлых интерактивных программах
Программа тура
24 февраля: день отправления
22.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 570 км) 

23.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

01.00 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор») 

25 февраля: Городец + Нижний Новгород
Самостоятельный завтрак в кафе д. Боковая. Прибытие в Городец.
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Обзорная экскурсия по Городцу, во время которой мы прогуляемся по центральным улицам яркого сказочного городка с его неповторимыми каменными купеческими домами и деревянными избами. Мы увидим памятник Александру Невскому на набережной и охватим взором Волжские просторы с высокого берега. 
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Затем отправимся в музей «Дом графини Паниной», где нас встретит сама графиня и познакомит с городецкими традициями этого веселого зимнего праздника, угостит блинами  со старинным русским напитком сбитнем. А на память о поездке увезём самый настоящий сувенир – открытку в декупажном стиле, выполненную своими руками.
Чтобы этот год был удачным нужно весело отпраздновать Масленицу.  Спешим на широкое гуляние в музей «Городецкий пряник». Нас ждёт знакомство со старинными обычаями и дивными товарами, весенние народные забавы, потехи и отличное настроение. Масленица у ворот, всех весёлый праздник ждёт! 
Дружной компанией отправляемся в музей «Городец на Волге» на интерактивную программу  «Здравствуй Масленица». Во время экскурсии гости встретят масленицу Авдотьюшку Изотьевну, которая приготовила для своих гостей шумные игры и весёлые конкурсы.
Обед в кафе города.
Свободное время для покупки сувениров и прогулки по городу. Отправление в Нижний Новгород (~ 62 км). 
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Обзорная экскурсия по городу, во время которой мы увидим всё самое интересное: посетим Александро-Невский собор, пройдём по территории древнего Кремля, поднимемся на смотровую площадку, откуда открывается захватывающий вид на «стрелку» – слияние двух рек: Оки и Волги.
Свободное время в центре города, рекомендуем прогуляться по пешеходной улице Большой Покровской, посетить магазины и  сувенирные лавки. Счастливые и довольные отправляемся домой.
26 февраля: день прибытия
~ 07.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура:  Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, питание: 1 обед, интерактивные программы: «Масленичные потехи», «Здравствуй, Масленица», «Масленица в барской усадьбе», мастер-класс по изготовлению открытки, сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы.
       Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!
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