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Удмуртия со вкусом 
(2 дня, автобус)
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Киров → Кирово-Чепецк  → Глазов → Ижевск → Сарапул → Глазов → Кирово-Чепецк → Киров

Удмуртия – радушная и приветливая, таинственная и самобытная республика в центре России. Она привлекает гостей своим национальным колоритом и загадочностью древних обычаев. Во время нашего путешествия мы окунёмся в национальный колорит, поучаствуем в старинных обрядах, попробуем местную кухню и познакомимся с настоящим «шаманом». Одним словом, скучать ни кому не придётся!
Яркие моменты тура:

· Экскурсии по  Ижевску и Сарапулу
· Знакомство с национальной кухней 
· Танцевальный мастер-класс
· Этно-программа «Три свадебных напева»
· Вкусный купеческий ужин
Программа тура
День отправления: 
23.15 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 400 км)
23.30 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25

00.20 – посадка туристов в Кирово-Чепецке (ТЦ «Пирамида»)
02.00 – посадка туристов в Фалёнках (АЗС «Движение»)
1 день: Ижевск
Прибытие в Ижевск (время местное +1 час). Свободное время на самостоятельный завтрак.
Обзорная экскурсия по столице Удмуртии, во время которой мы узнаем историю возникновения города и  увидим его главные «визитные карточки»:  Свято-Михайловский собор, Резиденцию Президента Республики, Арсенал, площадь Оружейников. Мы прогуляемся по Михайловской площади и плотине Ижевского пруда, сделаем яркие фото у местной Царь-Пушки и ижевского Крокодила.

Экскурсия в национальный музей им. К. Герда, где мы отправимся в познавательное путешествие по удмуртской деревне, познакомимся с традициями и культурой удмуртов, их занятиями и ремёслами.
Обед в кафе города. Размещение в гостинице в центре города («Космос» / «Амакс» или аналогичная).
Свободное время для прогулки по вечернему городу. 
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2 день: Карамас-Пельга и Сарапул
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы, освобождение номеров. Отправление в деревню Карамас-Пельга (~ 84 км).

Карамас-Пельга — одно из немногих мест, где ещё в первозданном виде сохранилось язычество удмуртов. Здесь до сих пор верят в Инмара, духов воды и леса, а также проводят загадочные обряды. Нас ждёт погружение в быт и культуру удмуртов:  дегустация блюд национальной кухни, участие в удмуртской свадьбе и настоящих языческих обрядах, а так же знакомство с  удмуртскими «шаманами». После обеда – отправление в Сарапул (~ 60 км).
Во время обзорной экскурсии по Сарапулу мы окунёмся в очарование купеческой старины города,  познакомимся с его богатейшей историей, полюбуемся архитектурой XIX – XX веков, посетим особняк купца П.А.Башенина, где сейчас располагается Художественно-выставочный комплекс музея Истории и культуры Среднего Прикамья, прогуляемся по живописной набережной реки Камы. 

В завершение дня нас ждёт вкусный купеческий ужин: мы попробуем уникальный «Башенинский» пирог и  отведаем морковный чай с домашними наливками. Отправление домой.
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День прибытия:
~ 03.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.  
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Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в гостинице (1 ночь, номера категории «стандарт»), питание: 1 завтрак «шведский стол», 2 обеда, 1 ужин, входные билеты в национальный музей им. К. Герда, особняк П.А.Башенина, участие в этно-туристической программе «Три свадебных напева», сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура

Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








