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Киров → Советск → Яранск → Казань → Иннополис → Свияжск → Раифа → Яранск → Советск → Киров
Яркие моменты тура:

· Знакомство с красавицей Казанью

· 2 экскурсии на выбор: «Иннополис» или «остров-град Свияжск»
· Заряд положительных эмоций в аквапарке «Ривьера»
· Прогулка по территории Раифского мужского монастыря
Программа тура
День отправления:
23.15 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 410 км)

23.30 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

01.30 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор»)
04.30 – посадка туристов в Йошкар-Оле (стоянка у «Евроспара», Царьградский просп. 37)
1 день: красавица Казань
Прибытие в Казань. Самостоятельный завтрак в кафе.
Автобусная обзорная экскурсия, во время которой мы посетим белокаменный Казанский Кремль, величественную мечеть Кул Шариф, увидим архитектурный шедевр «Дворец земледельцев», восхитимся красотой центра семьи «Казан» и сделаем яркие фотографии у сказочного кукольного театра «Экият».
Добро пожаловать на Кремлёвскую набережную – отличное место для прогулок и активного времяпрепровождения. Кроме того в многочисленных кафе так приятно скоротать время, а карусели, яркий паровозик и воздушная сладкая вата переносят прямиком в беззаботное детство.
Поездка на колесе обозрения «Вокруг света» (за доп. плату). 
Свободное время для обеда и прогулки в центре города: парк «1000–летия», озеро «Кабан», пешеходная улица Баумана.

Размещение в гостинице.
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Свободное время или  посещение аквапарка «Ривьера» – самого крупного круглогодичного аквапарка в России (за доп. плату, по тарифам аквапарка, билет на 4 часа). Нас ждёт более 50 различных аттракционов, СПА-зона, бассейны.
2 день: Иннополис или остров-град Свияжск
Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров.

Как провести этот день, вы решаете сами. На выбор одна из экскурсий: 
1) Знакомство с Иннополисом  – первым городом в нашей стране для IТ-специалистов и единственным, построенном в 21 веке с чистого листа. Это аналог российского Сколково и американской Кремниевой Долины. В нём находятся базы крупных компаний, а также школа и университет, где растят будущих «айтишников». Здесь всё сделано с учётом современных технологий и выглядит как-то по-другому, словно из фильмов про будущее. 

Футуристичный дизайн, необычные формы зданий, стильные цветовые решения – всё это производит неизгладимое впечатление на гостей «города будущего». 
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Во время экскурсии мы узнаем и увидим, как живут люди в этом новом и пока необычном для нас IТ-пространстве. Особенно эта экскурсия будет интересна для будущих выпускников, которые узнают о поступлении в университет, чем он отличается от других учебных заведений и почему считается уникальным.

2) Экскурсия  на остров-град Свияжск – историко-культурную жемчужину Республики Татарстан. Окруженный со всех сторон водой,  остров как магнитом притягивает путешественников. Он хранит множество памятников архитектуры, таких как: церковь Николая Чудотворца, собор Успения Богородицы, единственный памятник деревянного зодчества Поволжья – Троицкая церковь. Прогуливаясь по улицам остров-град Свияжска, невозможно не восхищаться деревянным кружевом купеческих домов. Здесь каждый дом, каждое здание имеет свою историю. 

Переезд в Раифу (~ 55 км). В завершении дня предлагаем прогуляться по территории Раифского мужского монастыря – удивительно красивого места, находящегося на территории Волжско-Камского заповедника. Отправление домой.
~ 00.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы. 
Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, размещение в гостинице (1 ночь, удобства в номере), завтрак, входные билеты в Государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник «Казанский Кремль», экскурсия на выбор: Иннополис / остров-град Свияжск, посещение Раифского мужского монастыря, сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, личные расходы, аквапарк (по тарифам аквапарка), колесо обозрения. 

Казань 2 дня


(2 дня, автобус)








Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!











