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                            Кони на Вятке
                         (Конный поход, 2 дня)
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Киров → Советск →  Киров
Приготовьтесь отправиться в незабываемое путешествие по просторам нашей Вятской земли, исследовать живописные места и провести активные выходные в компании элегантных и верных коней.
Почему этот тур: 

· Попробуем «новый» вид транспорта 
· Активный отдых на природе
· Небольшая дружная компания
Протяженность маршрута: около 30 км
Уровень сложности: требуется минимальная физическая подготовка 
Ограничение по возрасту: до 12 лет с опытом верховой езды, от 12 лет и без ограничений по возрасту*
Программа тура

1 день

07.30 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~141 км)

07.45 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25
10.00 – прибываем на базу в г. Советск. Встреча с опытными гидами и инструкторами, которые введут нас в мир конных путешествий.  Мы познакомимся с нашими верными спутниками – лошадьми, которые будут с нами на протяжении всего путешествия. Здесь же мы получим обучение основам верховой езды и безопасности. Сегодня мы пройдем 14 км пути.
Костровой обед. После отдыха отправляемся в дальнейший путь. По пути наслаждаемся великолепием природы Вятского края, разнообразием рельефа, полями, перелесками и, конечно, нашей любимой рекой Вятка, на берегу которой останемся наслаждаться незабываемой ночью вблизи старинного села Петропавловское или Ишлык, известное с 1620 года. Устройство лагеря, вкусный ужин и посиделки у костра. 
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2 день
Подъем, завтрак, сбор лагеря. Сегодня мы исследуем окрестности села Петропавловское: увидим остатки каменной церкви и колокольню высотой более 40 м, построенную во имя Петра и Павла в 1750 году.  После экскурсии устроим привал. А после обеда прогуляемся пешком по территории пансионата «Наследие», застроенного домами в стиле немецкой архитектуры и расположенного на крутом берегу реки Вятки.

По коням и двигаемся в сторону дома, нас ждет довольно затяжной подъем в гору. По пути проезжаем горнолыжный спуск, наслаждаемся удивительными видами «Вятской Швейцарии». 
17.00 – возвращаемся в г. Советск, отправляемся домой.
19.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, аренда оборудования (палатки, спальники, коврики) и снаряжения, лошади, страховка, 3х разовое питание, сопровождение инструктора, подвоз вещей к месту бивака на транспорте
За дополнительную плату: личные расходы. 

Важно! Что взять с собой: 

· одежда: головной убор, футболка (для маршрута – с длинным рукавом (лучше синтетич.), для лагеря/сна, запасная), удобные, не стесняющие движение штаны/шорты/лосины, одежда для купания, непромокаемая одежда или дождевик (ОБЯЗАТЕЛЬНО). Сменное нательное белье и носки.

· обувь: кроссовки, сланцы для лагеря. Можно взять запасную обувь по погоде
· солнцезащитные очки, крем, гигиеническая помада

· индивидуальная аптечка. Обязательно: эластичный бинт, пластырь

· бутылка 0,5 л (для питьевой воды на маршруте)

· небольшой рюкзак для воды и личных вещей, которые понадобятся на маршруте. Основные вещи мы закинем в машину тех. поддержки

· подпопник, хопка

· репелленты
· х/б перчатки

* Советуем людям старшего возраста максимально оценить свои физические возможности. 










