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          ТВ-съёмка шоу «Уральские пельмени» 
(Москва, 2 дня, автобус)
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Киров → Котельнич → Кострома → Ярославль →  Москва  → Киров

Перед вами тур-новинка, который поможет осуществить мечту многих ценителей юмора: побывать на настоящей съёмке ТВ-передачи, оказаться по ту сторону экрана, да ещё и в компании любимого всеми шоу «Уральские пельмени». Шикарная идея для весенних выходных в Москве!
Яркие моменты тура:

· Знакомство с весенней Москвой
· Прогулка по ВДНХ и Красной площади

· Фото-стоп у Измайловского Кремля
· ТВ-съёмка новой программы шоу «Уральские пельмени»
Программа тура
21 апреля: день отправления

20.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 950 км)

21.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

22.00 – посадка туристов в Орлове (остановка у стелы при въезде в город)

23.00 – посадка туристов в Котельниче (кафе «Радуга»)

22 апреля: Измайловский Кремль + ВДНХ + шоу «Уральские пельмени»
Прибытие в Москву. Посещение Измайловского Кремля, который похож на пряничный домик или дворец с расписными башенками и разноцветными куполами. Мы увидим самый высокий в России деревянный храм, прогуляемся по легендарному вернисажу и сделаем красочные кадры на фоне необычной архитектуры. Внутри Кремля ощущаешь себя словно в сказке!
Размещение в отеле («Космос» или аналогичном), свободное время. 

Прогулка по ВДНХ – гигантскому по размеру комплексу развлечений, музею под открытым небом и просто большому московскому парку для прогулок и активного отдыха. Здесь вряд ли возникнет вопрос, чем заняться пару-тройку часов. Рекомендуем прокатиться на новом колесе обозрения «Солнце Москвы» с великолепным видом на город, посетить одну из многочисленных выставок или побывать в известном «Москвариуме».
20.00 – ТВ-съёмка шоу «Уральские пельмени» (концертный зал «Космос»). «Уральские пельмени» – самая смешная и популярная юмористическая команда в России. Их шоу видел каждый по телевизору, а именно нам посчастливится стать частью ТВ-съёмок, увидеть абсолютно все номера и даже те, что останутся за кадром. Посмеёмся от души и почувствуем это незабываемую атмосферу праздника и веселья! 
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23 апреля: обзорная экскурсия + Красная площадь
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. 

Обзорная экскурсия по городу. Мы проедем по самому «сердцу» столицы и насладимся её великолепными видами, которые оставят в памяти самые тёплые воспоминания. Прогуляемся по территории храма Христа Спасителя, зайдём на Патриарший мост, откуда сделаем фотографии на фоне исторического центра Москвы. 
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Свободное время на Красной площади. Отличная возможность погулять по главной площади страны, увидеть Кремль и храм Василия Блаженного, посетить «ГУМ», пообедать в «Охотном ряду», заглянуть в современный городской парк «Зарядье» и побывать на известном «Парящем мосту». Отправление домой. 
24 апреля: день прибытия 
~ 08.00 – ориентировочное время прибытия в Киров. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, обзорная экскурсия по Москве, трансфер до Измайловского Кремля, билет на шоу «Уральские пельмени», проживание в отеле (1 ночь), питание: 1 завтрак «шведский стол», сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, личные расходы. 

Желаем Вам провести время с пользой для души!








