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Киров →  Советск →  Яранск → Нижний Новгород → Яранск  → Советск → Киров
Нижний Новгород – город, который расположился на берегах рек Ока и Волга. Он не только отпраздновал свое 800-летие, но и встретил 2022 год в почётном статусе «Новогодней столицы». Мы приглашаем вас окунуться в интереснейшую историю города, познакомиться с основными его достопримечательностями и посетить один из лучших зоопарков.
Яркие моменты тура:
· Семейный тур для родителей с детьми
· Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду
· Зоопарк «Лимпопо» – один из лучших в России
Программа тура
День отправления:
21.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 600 км) 
22.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

23.40 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор») 
1 день: Нижний Новгород 
Прибытие в Нижний Новгород.  Самостоятельный завтрак в кафе.
Посещение зоопарка «Лимпопо» – одного из самых лучших и крупных в России. На его территории обитает более 1500 особей со всех уголков планеты, а отличительной особенностью является возможность кормить понравившихся  питомцев (корм можно приобрести на  месте). 
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Самостоятельный  обед в кафе города.
Автобусная обзорная экскурсия по столице Нижегородской земли: Нижегородский Кремль, Строгановская церковь с разноцветными причудливыми куполами, собор Александра Невского, здание Нижегородской ярмарки, Чкаловская лестница, смотровая площадка с потрясающим видом на «Стрелку» – место слияния Волги и Оки и многие другие объекты культурного наследия города.
Свободное время в центре города. Рекомендуем прогуляться по пешеходной улице Большой Покровской, посетить магазины и  сувенирные лавки.  Отправление домой.
День прибытия:
~06.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, обзорная экскурсия по городу, посещение зоопарка, сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, личные расходы.

Нижний Новгород + зоопарк


(1 день, автобус)








Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








