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Киров → город отправления→ Минск → Мир → Несвиж → город отправления → Киров

Минск – самый "подсвеченный" город Европы. Вечером, особенно в праздники, он буквально залит огнями. В его окрестностях масса интересных памятников истории и архитектуры - от средневековых замков до Линии Сталина.

Дата тура: актуальные даты уточняйте на сайте
Яркие моменты тура:
· Национальный музей с коллекцией Радзивиллов
· Знакомство с Минском
· Посещение замков Мир, Несвиж
Программа тура
1 день: дорога в Беларусь
Отправление с ж/д вокзала г. Кирова
17.00 – отправление из Ярославля (парковка ТЦ «Фараон», ул. Гоголя 2)
22.30 – отправление из Москвы, станция МЦД Сколково ТЦ Скай Сити, Западная ул., 181, рабочий посёлок Новоивановское. Ночной переезд.
2 день: знакомство с Минском! 
Прибытие в Минск.  Завтрак. 
Автобусная обзорная экскурсия по Минску: исторический центр, Верхний город, Свято-Духов Кафедральный собор, Католический собор Святой Девы Марии, Ратуша, Троицкое предместье, улицы и площади белорусской столицы.
Обед в кафе города. Экскурсия в Национальный художественный музей со знаменитой коллекцией Радзивиллов. Здесь хранятся самые знаменитые визуальные образы белорусского народа! 
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Размещение в отеле.  Свободное время.
3 день: свободный день или "Сула - королевская охотничья усадьба"
Завтрак.  Свободный день в Минске. Самостоятельно Вы сможете: 

- посетить национальный исторический музей Белоруссии - крупнейший музей страны;

- познакомиться с бытом минской шляхты - посетить усадьбу-музей Ваньковичей;

- посетить национальные стравни (корчмы) в Раковском и Троицком предместьях.

ИЛИ отправиться на уникальную экскурсию-анимацию "10 000 лет белорусской истории" в Парк-музей интерактивной истории Сула" (за доп. плату; Минск → Сула: 50 км).  Знакомство с королевской охотничьей усадьбой 16 века. Погружение в атмосферу белорусской старины и древности на многочисленных тематических площадках, раскрывающих историю и традиции белорусской земли от эпохи неолита до наших дней. Участие в древнеславянском ритуале очищения и воинских забавах времен раннего средневековья, катание по Сульскому озеру на корабле викингов - драккаре, посещение средневековой кузницы, колка полевого гранита в сторожевой башне, белорусские шляхетские забавы 17 века в "Королевской Ассамблее", посещение винокурни с дегустацией старинного белорусского алкоголя - старки, посещение музея последних владельцев Сулы - рода Ленских. Катание на бричке.
Возвращение в Минск.
С марта по октябрь включительно:
Вечером мы предлагаем экскурсию "Огни Минска" (за дополнительную плату) - лучшая в Восточной Европе подсветка центра столицы! Великолепные памятники в стиле ампир в сиянии огней!
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4 день: День замков
Завтрак.  Освобождение номеров. 
Экскурсия в Мирский замок - памятник архитектуры, включённый в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО.

Отъезд в Несвиж (Мир → Несвиж: 31 км). 

Обед. 

Экскурсия «Исторические и архитектурные памятники Несвижа». Вы увидите старинный замок, принадлежавший династии «некоронованных королей» Радзивиллов, а также знаменитый Фарный костёл, ратушу и исторический парковый ансамбль.

Отправление в Россию. Ночной переезд.
5 день: дорога домой
~ 05.00 – прибытие в Москву. 

~ 09.00 – прибытие в Ярославль. 
6 день: прибытие домой         

Прибытие в Киров.
 Внимание! Обращаем Ваше внимание, что на территории Белоруссии национальная валюта - белорусский рубль. На маршруте предусмотрено время в рамках программы для обмена валюты. Также информируем, что загранпаспорт в данную поездку не требуется.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в гостинице, 3 завтрака, 2 обеда, работа сопровождающего.
За дополнительную плату: стоимость ж/д билетов плацкарт (Киров – город отправления – Киров),  питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, сувениры, вечерняя экскурсия «Огни Минска» - 750 руб, Экскурсия в Сулу - королевская охотничья усадьба – 2600 руб (взрослые)/ 2000 руб (дети до 17 лет вкл-но).


Огни Минска и замки


(5 дней, ж/д + автобус)

















       Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!





       Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








