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                 «Классический Петербург»
                                  (4 дня/3 ночи в Санкт-Петербурге, ж/д)
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Культурная столица России, северная Венеция, детище Петра — так называют Санкт-Петербург, второй по величине город нашей необъятной страны. Немногие города мира могут похвастаться таким количеством достопримечательностей, музейных собраний, оперных и драматических театров, усадеб и дворцов, парков и памятников. А ещё Санкт-Петербург — это «город мостов». Посетив это город однажды, Вам  захочется возвращаться сюда вновь и вновь…  

Даты тура в Санкт-Петербурге:  каждая пятница с 20 октября по 25 декабря 2023 и с 12 января по 22 апреля.
Программа тура:

День выезда: 

Отправление из Кирова на поезде.
1 день (пятница):
13:00 – рекомендуемое время прибытия в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице самостоятельно или групповой трансфер от вокзала до гостиницы (по предварительной записи). Вещи сдаются в камеру хранения гостиницы. Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура. Время отъезда из гостиниц уточнять у гидов.
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – одному из красивейших городов мира. Вы увидите перспективы петербургских улиц, величественный простор одетой в гранитные набережные Невы, изгибы рек и каналов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград. 
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Экскурсия по Петропавловской крепости – экскурсия знакомит с историей строительства Петропавловской крепости и рассказывает о значении крепости для возникновения и первоначального строительства Петербурга. В экскурсию входит посещение собора Святых Петра и Павла.
18.00 – трансфер в гостиницу «Октябрьская». Гости других отелей возвращаются самостоятельно. Свободное время.
2 день (суббота):
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Загородная экскурсия в Царское село c посещением Екатерининского дворца со знаменитой Янтарной комнатой. Свободное время для прогулки по парку и посещения Лицея.
За доп. плату экскурсии: 

– автобусная экскурсия в Павловск с посещением  Павловского дворца  (при группе от 15 чел.)
– автобусная экскурсия «Мистический  Петербург» (при группе от 15 чел.)
16.00 – окончание программы в центре города. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
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3 день (воскресенье): 
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Парадный Петербург», во время которой вы увидите город строгим и торжественным – под стать столице великой империи, которым он и являлся в течение трёх веков.
Экскурсия в Эрмитаж – один из крупнейших музеев мира, пройдя по залам которого, вы словно перелистаете страницы всей истории мирового искусства, а также побываете в Зимнем дворце – бывшей резиденции российских монархов.
19.00 – окончание программы в центре города. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
 4 день (понедельник):
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. Для тех, кто проживает в отеле в центре – вещи можно оставить в багажной комнате гостиницы.
Автобусная экскурсия в Кронштадт. Проехав по дамбе через Финский залив, вы совершите прогулку по городу-крепости, расположенному на небольшом острове, и хотя бы ненадолго почувствуете себя причастным к морю. На огромной Якорной площади вас ждёт самый большой в России Морской собор. Одним из инициаторов его строительства был известный проповедник Иоанн Кронштадтский. В наши дни Морской собор – это главный храм Военно-морского флота России.
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13.30 –  посещение музея-макета Фортов Кронштадта, где благодаря современным технологиям вас  ждёт полное погружение в 300-летнюю историю этих сооружений. Перед вами оживут уникальные макеты, воссозданные с филигранной точностью.
Свободное время для знакомства с музейно-историческим парком «Остров фортов», который посвящён истории и славе военно-морского флота России. Вас ждёт Аллея героев, напоминающая дорогу времени, Маяк памяти, зоны отдыха для детей и взрослых. В парке можно узнать об истории флота, полюбоваться видами Каботажной гавани, покататься на панорамных качелях и, конечно, загадать желание, которое исполнит пингвин – обитатель Антарктиды. Символично, что русские путешественники, открывшие этот континент, начали свой путь именно в Кронштадте.
19.30 – окончание программы в центре города на Невском проспекте. Самостоятельный трансфер на Ладожский вокзал.
Стоимость тура:    Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.                           
В стоимость включено: проживание в гостинице, 3 завтрака, экскурсионное и ежедневное транспортное обслуживание по программе, сопровождение гида, аудиогид.
За дополнительную плату:
· Стоимость ж/д билетов (Киров –  Санкт - Петербург – Киров)
· Автобусная экскурсия «Мистический Петербург» (при группе от 15 чел)
· Экскурсия в Павловск с посещением Павловского дворца (при группе от 15 чел) 
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Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








