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Санкт-Петербург + Выборг
(5 дней/4 ночи, ж/д)
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Санкт-Петербург → Петергоф → Кронштадт → Выборг  →  Санкт-Петербург
Приглашаем Вас отправиться в комбинированный тур в Санкт-Петербург и Выборг – единственный западный европейский средневековый город на территории России. Вы приобретаете уникальную возможность увидеть одни из самых популярных пригородов: Петергоф и Кронштадт, полюбоваться пышным убранством дворцов Петербурга, пройтись по брусчатке улиц Выборга и вдохнуть аромат свежеиспеченного кренделя.
Даты тура в Санкт-Петербурге:  каждая среда с 05 июня по 21 августа 2024г (кроме 17 июля)
Яркие моменты тура:

· Парадный и роскошный Петербург
· 3 популярных пригорода: Петергоф, Кронштадт,  Выборг  
· Парк Монрепо и библиотека Аалто
· Мастер – класс по выпечке кренделя

Программа тура
День выезда (вторник):

Отправление из Кирова на поезде.
1 день (среда): Санкт-Петербург 
Прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице самостоятельно или групповой трансфер от вокзала до гостиницы (по предварительной записи:  Ладожский вокзал 10:10 и 12:30, Московский вокзал 11:00).

Вещи сдаются в камеру хранения гостиницы. 
Встреча с гидом в 13:00, табличка по названию тура (отъезд от гостиницы «Октябрьская»).
Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы». Иногда кажется, что все здания в Петербурге – это дворцы. Конечно, это только видимость, но их действительно много. А ведь не бывает дворца без живописи, скульптуры, без балов, музыки, уютного сада или парка. Именно такая атмосфера окружает хозяев дворцов, которым и посвящена эта экскурсия.

Экскурсия во Дворец великого князя Владимира Александровича. Уникальное по сохранности здание занимает особое место среди самых известных петербургских дворцов и особняков. Его роскошные интерьеры являются замечательным памятником архитектуры и искусства второй половины XIX – начала XX вв.
18:30-19:00 Окончание программы в центре города у ст. м Площадь Восстания/гостиница Октябрьская.
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2 день (четверг): Петергоф 
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы.

10:45 - отъезд от гостиницы «Октябрьская».
Автобусная экскурсия «По старой Петергофской дороге» с посещением Нижнего парка Петергофа. Петергофская дорога – уникальный комплекс, почти ровесник Петербурга, объединяющий императорские резиденции и частные усадьбы, сады и парки, расположившиеся на берегу Финского залива.

Экскурсия по Нижнему парку Петергофа с фонтанами, где вы увидите знаменитые каскады и фонтаны, полюбуетесь панорамой Финского залива и прогуляетесь по тенистым аллеям. Вас ждут фонтаны-шутихи и местные жители – белки.

16:30-17:00 Окончание программы в центре города у ст. м Площадь Восстания/гостиница Октябрьская. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
За доп.плату: Прогулка по Финскому заливу на комфортабельном теплоходе «Метеор» из Нижнего парка в центр Санкт-Петербурга на Адмиралтейскую набережную (цена уточняются).
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За доп.плату: Автобусная экскурсия «Ночной Петербург» – возможность увидеть город в новом ракурсе, посмотреть развод мостов и художественную подсветку набережных и площадей  (цена уточняются).
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3 день (пятница): Парадный Петербург 
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы.

12:50 - отъезд от гостиницы «Октябрьская».
Автобусная экскурсия «Парадный Петербург». Вы встретитесь с Петербургом, который на протяжении трех столетий был имперской столицей и сохранил пышные и торжественные государственные постройки, монументальные площади и строгие проспекты.

Экскурсия в Исаакиевский собор – одно из самых красивых и значительных купольных сооружений в мире, бывший главный кафедральный собор России.

За доп.плату: Подъем на Колоннаду Исаакиевского собора
18:00-19:30 Окончание программы в центре города у ст. м Площадь Восстания/гостиница Октябрьская.
4 день (суббота): Кронштадт + Выборг
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. 
09:40 - отъезд от гостиницы «Октябрьская».
Обзорная экскурсия по Кронштадту. Посещение памятника всем чинам российского флота – самого большого Морского собора в России, напоминающего знаменитую Айю-Софию в Стамбуле.

Переезд в Выборг. Трассовая экскурсия, рассказывающая об исторических событиях и природе Карельского перешейка.

Обед в ресторане города. Размещение в гостинице.
Экскурсия в библиотеку Алвара Аалто. Вы сможете открыть для себя удивительную архитектуру функционализма, посетив единственную в России библиотеку, построенную по проекту выдающегося финского архитектора Алвара Аалто. Это здание построено именно для размещения в нем библиотеки, с учетом всех процессов, происходящих в книжном доме. 

Пешеходная экскурсия по центру Выборга. Вы окунетесь в историю города, его легенды и тайны. Увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлакс», башню Ратуши, также средневековый рыцарский Выборгский замок — символ города.

20:00 Возвращение в гостиницу. Свободное время.
За доп.плату: теплоходная прогулка по Выборгскому Заливу (цена уточняется).
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5 день (воскресенье): Парк Монрепо
Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров.
09:30 Экскурсия по парку Монрепо - единственному в России скальному пейзажному парку, название которого в переводе с французского означает «мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение». Это место пропитано романтизмом и духом своего создателя. 
Мастер-класс по выпечке настоящего выборгского кренделя. Вы узнаете о его истории, рецептах и сами поучаствуете в процессе изготовления. Вы попробуете аутентичный рецепт средневекового кренделя.

Обед в кафе города.
Интерактивная в программа «Усадебный крендель». Вас встретит бюргер – богатый шведский горожанин – и угостит знаменитым выборгским кренделем. Вас ждут перевоплощения в героев средневекового Выборга и дегустация глёга. После программы вы можете посетить усадьбу самостоятельно, где сможете купить книги, сувениры или путеводители с картой Выборга, сфотографироваться с куклами хозяев Каретника, ведьмой Лоухи.

Свободное время в Старом городе для покупки сувениров.

18:00 Возвращение в Санкт-Петербург, прибытие ориентировочно в 21:00 на Московский вокзал.
Важно: рекомендуем бронировать дополнительную ночь в Санкт-Петербурге.
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в отеле категория «стандарт» (4 ночи), питание: 4 завтрака, 2 обеда, входные билеты и экскурсионное обслуживание во всех музеях, ежедневное сопровождение экскурсовода, аудиогид.
За дополнительную плату: ж/д или авиабилеты, питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, прогулка по Финскому заливу на Метеоре – цена уточняется, автобусная экскурсия «Ночной Петербург» - цена уточняется, подъем на Колоннаду Исаакиевского собора – 400 руб, теплоходная прогулка по Выборгскому Заливу – цена уточняется. 

Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








