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    Самара
      (1 день, автобус)
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Киров → Советск → Йошкар-Ола → Чебоксары → Самара → Киров
Рады представить вам короткое, но очень увлекательное путешествие! В нем мы познакомимся с Самарой – чудесным городом на Волге, прогуляемся по современной набережной и, конечно, насладимся теплыми бассейнами и горячими саунами в Самарских термах. Море эмоций и гигабайты ярких фото всего за один день! 

Яркие моменты тура:
· Знакомство с красавицей Самарой
· Прогулка по набережной – самой протяженной из всех городов на Волге

· Купание в Самарских термах
Программа тура
День отправления:

17.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~850 км) 

18.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

20.00 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор»)

22.30 – посадка туристов в Йошкар-Оле (ул. Вознесенская 58, Кремль)
00.30 – посадка туристов в Чебоксарах (АЗС «Татнефть» на объездной города: г. Новочебоксарск, ул. Цыганкасинская 2)
1 день: Самара
Прибытие в Самару (местное время +1 час). Самостоятельный завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия по Самаре – в этом удивительном городе всё «самое-самое». Самая большая площадь, самый высокий железнодорожный вокзал Европы, самая длинная набережная в России, а сам город – на берегу самой полноводной реки Старого света. Старинные здания, набережные, удивительные памятники и музеи, захватывающие пейзажи, соседство православных храмов и католических костёлов – в этом городе есть все. И сюда хочется приехать ещё не раз!
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Свободное время для прогулки по городу и самостоятельный обед. Рекомендуем посетить:
- Музей истории города Самары им. М.Д. Челышова. Экспозиции музея рассказывают о важнейших событиях в жизни Самары. От пребывания небесного покровителя города митрополита Алексия и основания ее в 1586 году царем Федором Иоанновичем – до современной истории. Привлекает внимание портретная галерея знаменитых граждан: градоначальников, губернаторов, православных епископов, мусульманских муфтиев и др. В музее хранится оригинал герба города, копия Самарского знамени, парадные книги почетных граждан и гостей города (ул. Фрунзе, 49);
- Самарский областной художественный музей – старейшая и наиболее престижная выставочная площадка в Самарской области. Здание музея, построенное в начале ХХ века, – памятник архитектуры федерального значения. Одно из красивейших и самых узнаваемых зданий города, расположено в исторической сердцевине Самары (ул. Куйбышева, 92);
- Музей Эльдара Рязанова – дом, где родился любимый многими режиссёр. Эльдар Рязанов родился 18 ноября 1927 года. Вновь в родном городе он оказался в августе 1941 года, здесь с родителями и братом провел год в эвакуации. Эльдар Александрович всегда помнил о своём родстве с Самарой. Часто приезжал сюда к друзьям, а также на кинопоказы и творческие встречи. В 2012 году Эльдар Рязанов был удостоен звания «Почетный гражданин городского округа Самара» (ул. Фрунзе, 120);
- Набережная реки Волги – настоящее украшение города. Протянулась на 5 км от исторической части к современным районам. Здесь множество интересных арт-объектов и скульптур: памятник основателю города князю и воеводе Григорию Засекину, памятник киногерою фильма «Белое солнце пустыни» товарищу Сухову, архитектурная композиция «Бурлаки на Волге», поющий фонтан. Вдоль всей набережной установлены смотровые бинокли, через которые можно рассмотреть проплывающие пароходы и противоположный берег Волги (ул. Максима Горького);
- Речной Вокзал – многие первым делом отправляются сюда, чтобы уплыть на прогулку по Волге-матушке. Сегодня этот комплекс состоит из самого здания вокзала с кассами и залом ожидания, а также 6 причалов (ул. Максима Горького, 82).
Рекомендуем неспешно прогуляться по пешеходной улице, пообедать в ресторанчике, возможно, с известным пенным «Жигулёвским» и местной рыбкой, купить родным и близким сладкие сувениры из Самары.
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А вечер проведем в Самарских Термах – современном Центре Здоровья и Отдыха площадью 24000 кв.м.! Более 20 видов саун и бань, бассейны внутри комплекса и на открытом воздухе, различные зоны СПА, зона food-корта – и это далеко не полный список услуг комплекса. Приятный способ заботы о здоровье, предотвращение болезней с помощью своевременной профилактики и, конечно, возможность провести время с удовольствием для тела и души – это все про Самарские термы!
Самостоятельный ужин. Отправление домой.
День прибытия: 

~ 10.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, посещение Самарских Терм (3 часа), сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, сувениры, личные расходы.

Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








