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Сергиев Посад + Москва
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(1 день, автобус)
Киров → Котельнич → Кострома → Ярославль → Сергиев Посад → Москва → Киров

Это путешествие позволит за один день побывать в двух столицах: Москве – столице нашей необъятной Родины и Сергиевом Посаде – столице православия и духовном сердце страны. Этот город известен всем благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре – одному из самых крупных и значимых монастырей России.

Дата тура: 3 июня, 1 июля, 19 августа, 2 сентября, 14 октября
Яркие моменты тура:

· Сергиев Посад – духовное сердце страны
· Посещение Троице-Сергиевой Лавры
· Обзорная экскурсия по Москве
· Посещение Храма Христа Спасителя
Программа тура
1 день: день отправления

18.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 880 км)

19.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

20.00 – посадка туристов в Орлове (остановка у стелы при въезде в город)

21.00 – посадка туристов в Котельниче (кафе «Радуга»)

2 день: Сергиев Посад + Москва
Сергиев Посад – удивительное место. Это не только единственный в Московской области город Золотого кольца России, но и одно из самых святых мест для каждого человека, верующего и неравнодушного к истории своей Родины. 

Жемчужиной города и главной его достопримечательностью является Троице-Сергиева Лавра — один из древнейших и самый крупный мужской монастырь Русской Православной Церкви. Это исторический центр русской духовной культуры и просвещения. Здесь были созданы многие шедевры древнерусской письменности, работали великие иконописцы, лучшие зодчие и мастера каменного дела. Архитектурный ансамбль Лавры является памятником мирового значения и находится под охраной ЮНЕСКО. 

Во время экскурсии мы услышим рассказ об основателе обители – преподобном Сергии Радонежском, узнаем об историческом значении, святынях и современной жизни монастыря. Переезд в Москву (~ 75 км). 
Автобусная обзорная экскурсия по Москве. Мы проедем по самому «сердцу» столицы и насладимся её великолепными видами, которые оставят в памяти самые тёплые воспоминания. Посетим Храм Христа Спасителя – грандиозный белокаменный шедевр, одну из самых значимых достопримечательностей города, зайдём на Патриарший мост, откуда сделаем великолепные фотографии на фоне исторического центра Москвы.

Свободное время на Красной площади. Отличная возможность погулять по главной площади страны, увидеть Кремль и храм Василия Блаженного, посетить «ГУМ», «Охотный ряд», заглянуть в современный городской парк «Зарядье», побывать в «Ледяной пещере», гастрономическом центре и на известном «Парящем мосту».
21.00 – отправление домой
3 день: день прибытия 
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~ 12.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре, обзорная экскурсия по Москве, сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, личные расходы,  

Желаем Вам провести время с пользой для души!








