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             «Тайны города Слободского»
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Слободской — один из самых интересных уездных центров Вятской губернии. Город расположен в 36 км от Кирова (~ 40 минут), имеет много звонких имён, достопримечательностей, церквей и архитектурных красот. 
Во время экскурсии мы окунёмся в славное прошлое Слободского, увидим местный Биг Бен, прогуляемся по набережной реки Вятки. Узнаем, как здесь оказались сразу две музы поэта Пушкина и одна Есенина, где был крещён Александр Грин, чем отличаются слободские львы на воротах купеческих особняков от аналогичных вятских и какую из многочисленных городских церквей называют «парижанкой». Об этих и многих других аспектах экономической, торгово-предпринимательской, религиозной, культурной, бытовой жизни мы и поговорим на экскурсии по Слободскому.
Посещение музея-усадьбы Бакулева – единственного музея медицины в Кировской области. Это место, где родился и жил выдающийся учёный с мировым именем А. Н. Бакулев. Мы узнаем о его детских, студенческих годах и всей его дальнейшей деятельности: общественной, научной, хирургической. Кроме того нам расскажут о медицине в Слободском в разные годы и о земляках-медиках – уроженцах Слободского района.
Маршрут: отправление из Кирова (Театральная площадь)  – Сквер у Машино-строительного завода – бывший мужской монастырь  – Соборная площадь (Михайло-Архангельская церковь, торговые ряды, Благовещенский собор, колокольня Преображенской церкви) – набережная реки Вятки (храм Вел. Екатерины) – ансамбль купеческих особняков – женский монастырь – памятный знак – музей А.Н.Бакулева – возвращение в Киров (Театральная площадь)

Начало экскурсии: в 10:00 от Театральной площади (стоянка у Драмтеатра)
Продолжительность экскурсии: ~ 5 часов
Транспорт: туристический автобус/ микроавтобус (места в автобусе за туристами не фиксируются)
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Стоимость экскурсии: 1300 руб./чел.
Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!
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