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               «Тайны города Слободского»
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Даты экскурсий:  8 ноября, 19 декабря, 9 января, 13 февраля
Город Слободской — один из самых интересных уездных центров Вятской губернии. Слободской расположен в 36 км от Кирова (~40 минут), имеет много звонких имен, достопримечательностей, церквей и архитектурных красот. 
Во время экскурсии мы окунемся в славное прошлое Слободского и не только. Увидим местный Биг Бен! Прогуляемся по набережной реки Вятки. Узнаем, как оказались здесь сразу две музы поэта Пушкина и одна Есенина? Где был крещен Александр Грин? Чем отличаются слободские львы на воротах купеческих особняков от аналогичных вятских? Какую из многочисленных городских церквей называют «парижанкой»? Об этих и многих других аспектах экономической, торгово-предпринимательской, религиозной, культурной, бытовой жизни мы поговорим на экскурсии по Слободскому.
Маршрут: отправление из Кирова (Театральная площадь)  – Сквер у Машино-строительного завода – бывший мужской монастырь  – Соборная площадь (Михайло-Архангельская церковь, торговые ряды, Благовещенский собор, колокольня Преображенской церкви) – набережная реки Вятки (храм Вел. Екатерины) – ансамбль купеческих особняков – женский монастырь – памятный знак – возвращение в Киров (Театральная площадь)
Начало экскурсии: в 10:00 от Театральной площади (стоянка у драмтеатра)
Продолжительность экскурсии: ~ 4 часа

Транспорт: туристический автобус/ микроавтобус (места в автобусе за туристами не фиксируются)
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Стоимость экскурсии: 590 руб./чел. (оплата заранее)
Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!
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