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                   Домик Шрека + зимние забавы у пещеры
                    (Советск, 1 день, автобус)
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Киров → Советск  → Зараменская пещера  →  Киров
В выходные приглашаем всей семьёй отправиться в увлекательное путешествие в Советск.  В этой поездке мы увидим необычную достопримечательность области – домик Шрека и усадьбу хоббитов, отправимся в небольшой поход к Зараменской пещере, а в завершении устроим посиделки у костра с чаем и вкусняшками.
Даты тура: 2 января, 6 января
Яркие моменты тура:

· Экскурсия в домик Шрека и усадьбу хоббитов
· Костровые посиделки у  пещеры

· Интерактивная экскурсия по городу

· Фондю и маршмэллоу на костре
Программа тура
07.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 120 км)

08.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

Домик Шрека – необычная достопримечательность Кировской области. Теперь можно смело сказать: «Шрек переехал на Вятку». Домик получился добротный, красивый и очень похожий на оригинал, причём как снаружи, так и внутри. Здесь полностью воссоздана обстановка из мультика: массивная деревянная мебель, посуда, свечи и камин. А по соседству разместилось ещё одно сказочное место – усадьба хоббитов. Только представьте, какие классные фотографии здесь получатся!  

Самостоятельный обед в кафе. 

Экскурсия по городу «Кукарка зимняя». Нас встретит и проведёт по своим владениям настоящая «Зима». А чтобы она нас не заморозила, нам придётся сразиться с ней и разгадать все загадки. После городской экскурсии отправляемся с «Зимой» в настоящий поход к жемчужине Вятской Швейцарии – Зараменской пещере  (~ 400 м. в одну сторону, крутой спуск по снежной тропе) на поиски заячьей норы. Здесь нас будет ждать символ Нового года - Зайка-согревайка! Он угостит нас ароматным чаем и согреет своими увлекательными играми.  За чашечкой ароматного горячего чая мы узнаем историю и легенды пещеры, а также побалуем себя вкусняшками на костре: пожарим маршмэллоу и приготовим шоколадное фондю с фруктами. Ммм…  пальчики оближешь! Согревающий, вкусный и совершенно необычный пикник (.  
18.30 – ориентировочное время прибытия в Киров. До новых приключений, друзья! ( 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, входные билеты в домик Шрека и усадьбу хоббитов, чаепитие у костра с маршмэллоу и фондю, сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, личные расходы. 

Желаем Вам провести время с пользой для души!








