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Волгоград
(5 дней, автобус)
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Киров → Советск → Йошкар-Ола → Чебоксары → Волгоград → Пятиморск → Киров
Волгоград – город доблести и воинской славы, где был повёрнут вспять ход самой страшной в истории человечества войны. В городе-герое всегда царят особая атмосфера и дух истинного патриотизма. Символично побывать здесь именно в мае – в канун дня Великой Победы, прикоснуться к истории своей страны и отдать дань памяти павшим героям. 
Яркие моменты тура:

· Знакомство с городом-героем Волгоградом
· Экскурсия на Мамаев Курган

· Участие в праздничном световом шоу
· Теплоходная прогулка с прохождением шлюзов 

· Посещение винодельни с дегустацией 
· Пятизвёздочный отель в самом центре города 
Программа тура
5 мая: дорога в Волгоград
11.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 1400 км)

12.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25

13.50 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор»)

17.00 – остановка в Йошкар-Оле: свободное время для обеда и прогулки по Набережной Брюгге (стоянка у магазина «EUROSPAR»: Царьградский проспект 37)
19.00 – посадка туристов в Чебоксарах (АЗС «Татнефть» на объездной города: г. Новочебоксарск, ул. Цыганкасинская 2)
6 мая: винодельня + пешеходная экскурсия по центру города 
Начнём наше путешествие с экскурсии на винодельню – одну из самых северных в России. Мы побываем на производстве и узнаем все секреты превращения обычного винограда в ароматное вино, продегустируем лучшие и вкуснейшие сорта вин Шардоне и Ркацетел. Все  желающие смогут приобрести понравившиеся вина в фирменном магазине винодельни.
Прибытие в Волгоград, самостоятельный обед в кафе города. Размещение в пятизвёздочном отеле «Волгоград» (отель расположен в самом центре города, на центральной площади).
Знакомство с городом начнём с пешеходной экскурсии по его исторической части. Памятные места здесь буквально на каждом шагу, поэтому, никуда не торопясь, мы уделим внимание каждой достопримечательности: площадь Павших борцов, аллея Героев, парк Победы и центральная набережная. Гуляя по ней, мы дойдём до дома Павлова – символа стойкости, геройства и воинского подвига, а также осмотрим руины мельницы Гергардта с бесчисленными следами от пуль и снарядов. 
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Вечером – свободное время для отдыха и прогулки по вечернему городу. 

7 мая: Мамаев Курган  

Завтрак «шведский стол». 

Экскурсия на Мамаев курган – главную точку страны, «высоту 102», памятный символ Великой битвы на Волге, где некогда шли ожесточённые бои. Пожалуй, это самый масштабный мемориальный комплекс, посвящённый победе советских солдат в Великой Отечественной войне. Аллея тополей, скульптуры «Стоять насмерть» и «Скорбящая мать», стены-руины, зал воинской славы с Вечным огнём и монумент «Родина-мать зовёт!». Можно многое рассказать об этом комплексе, но лучше увидеть его своими глазами. Мамаев Курган – это одно из немногих в России мест, где остро чувствуется сила, мощь и невероятное единение со своим народом перед лицом общего врага.
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После окончания экскурсионной программы – свободное время для прогулки по центру города. Рекомендуем посетить один из музеев, прогуляться по набережной и прокатиться на метротраме – уникальному гибриду трамвая и метро. 
Поздним вечером предлагаем вновь вернуться на Мамаев курган, чтобы стать свидетелем восхитительного зрелища – инсталляции «Свет Великой Победы». На протяжении пяти лет с 7 по 9 мая здесь проходит световое шоу с яркими спецэффектами. 20 тонн железных конструкций, 37 проекторов и более 800 световых приборов с лазерными излучателями – всё это создаёт невероятную атмосферу у подножия Мамаева кургана. Это масштабное мероприятие уже стало настоящей визитной карточкой Волгограда в майские дни и неизменно вызывает большой интерес волгоградцев и гостей города-героя.
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8 мая: теплоходная прогулка со шлюзованием
Завтрак «шведский стол», освобождение номеров. Отправление в п. Пятиморск (~ 75 км)
Пятиморск – посёлок на юге Волгоградской области, который находится на берегу Волго-Донского канала – одного из самых грандиозных гидротехнических объектов в мире. Здесь нас ждёт теплоходная прогулка со шлюзованием. Что это значит? Дело в том, что Волга течёт на 44 метра ниже Дона. И шлюзы в этом случае фактически выполняют функцию лифта. Нам посчастливится «прокатиться» на этом уникальном лифте во время прохождения шлюза №13 Волго-Донского судоходного канала. 
Причалив к берегу, мы предлагаем задержаться в посёлке ещё на часик, чтобы прогуляться по уютному парку, который многие считают лучшим в области. А тот, кто взял с собой перекус, сможет устроить пикник на берегу водохранилища. Отправление домой. 
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9 мая: дорога домой 

День Победы мы встретим в пути, а вечером (ориентировочно в 18.00) планируем вернуться в Киров, чтобы успеть принять участие в праздничных мероприятиях. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.

В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в отеле «Волгоград»***** (2 ночи, удобства в номере), питание: 2 завтрака «шведский стол», пешеходная экскурсия по центру города, экскурсия на Мамаев Курган, экскурсия на винодельню, дегустация вин (18+), трансфер в Пятиморск, теплоходная прогулка с прохождением шлюзов, сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, сувениры, личные расходы.

Желаем Вам провести время с пользой для души!








