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Золотое кольцо Алтая


(8 дней, ж/д или авиа)
Киров →   Республика Алтай  →   Киров
Мы совершим увлекательное путешествие по территории Республики Алтай, посетим жемчужину Алтая – Телецкое озеро, доедем до границы с Монголией по Чуйскому тракту (включён в список самых красивых дорог мира), познакомимся с Чемальским районом и его знаковыми местами. Тур на Алтай – это незабываемое приключение, настоящая перезагрузка, наполняющая энергией и вдохновением! Бурные воды великих рек Алтая (Катунь, Чуя, Чулышман), кристальная чистота озёр, неудержимые потоки порогов и водопадов, величественные горные хребты, красочные «Марсианские» пейзажи навсегда останутся в сердце. За 8 дней мы не только насладимся богатой и разнообразной природой, но и совершим сплав по горной реке, познакомимся с национальной культурой, услышим народные легенды, отведаем местные блюда, побываем на концерте традиционного горлового пения в настоящем алтайском аиле, а также увидим древнюю наскальную живопись.
Даты тура: актуальные даты уточняйте на сайте
Программа тура
1 день: первое знакомство с Алтаем. Панорама река Бия. Дегустация национальной кухни в аиле. 

09.30-10.30 – встреча группы в аэропорту  г. Горно-Алтайска  (время местное +4 час), трансфер на базу отдыха. Если вы прилетели накануне, то наша встреча будет у гостиницы «Игман».
Размещение на базе отдыха «Артыбаш»/ «Урочище Сайкол»/ «Алтын-Кель» (на 2 ночи). Отдых с дороги.

Знакомство с аилом, этнографическая экскурсия с дегустаций национальной кухни. Мы узнаем много интересного о народах, населяющих эти земли, укладе их жизни, обычаях и верованиях, полюбуемся панорамным видом на реку Бия, а так же прогуляемся до водопадов третьей речки.
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Ужин в ресторане на берегу Телецкого озера или реки Бия (в зависимости от места размещения).
2 день:  круиз по Телецкому озеру. Посещение закрытого кордона Алтайского заповедника. Смотровая площадка с видом на Телецкое озеро
Завтрак в кафе. 
Круиз по Телецкому озеру с осмотром водопадов Корбу, Эстюбе, Киште, Чедор, остановкой на каменистом пляже с прозрачной водой, где в жаркую погоду можно искупаться. Мы посетим мыса Айран и закрытые посёлки Алтайского государственного заповедника, куда можно добраться только по воде. Во время прогулки на берегах озера можно увидеть дикого марала, медведя, лису или гнездо орла с орлятами. 
Обед из телецкой рыбы и местных эко-продуктов. 

Прогулка на смотровую площадку с видом на Телецкое озеро. Посещение серебряного источника.

Свободное время на берегу озера, во время которого (за доп.плату) можно полетать над акваторией Телецкого озера на вертолёте, поплавать по озеру сап-сёрфах, а так же погулять по набережной посёлка Артыбаш.
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Возвращение на базу отдыха. Ужин в кафе. Свободное время.
3 день:  переезд в Чемальский район. Смотровая площадка на Катунь и о.Патмос.
Завтрак в кафе. Освобождение номеров. 

В этот день нас ждёт переезд в Чемальский район  Алтая. Дорога будет лежать вдоль рек Бия и Катунь. По пути следования мы обязательно остановимся в самых красивых местах и сделаем памятные фотографии. 

Экскурсия на о.Патмос и Чемальскую ГЭС. В  пос. Чемал мы увидим самое популярное место Горного Алтая – остров Патмос (монастырь на острове прямо посреди горной реки), прогуляемся по подвесному мосту, полюбуемся  слиянием двух горных рек - Чемала и Катуни (цвет воды в реках различен).
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Размещение на базе отдыха «Айбарка» (на 2 ночи). Ужин в кафе. Свободное время.
4 день: сплав или моторафтинг по реке Катунь. Село мастеров Аскат. Горная пасека
Завтрак в кафе.

Сегодня мы сможем познакомиться с главной рекой Алтая – Катунью, совершив сплав по её бирюзовым  водам. Мероприятие проходит под руководством опытного сертифицированного инструктора. Сложность прохождения может варьироваться от минимальной, где гарантируется полная безопасность, до  экстремальной (на усмотрение инструктора).
Во второй половине дня совершим прогулку к живописному скальному объекту посередине реки Катунь – зубам дракона, полюбуемся долиной реки Катунь с подвесного моста, после чего отправимся знакомиться с местными мастерами в пос. Аскат. Этот посёлок словно магнит притягивает творческих и необычных людей, здесь царит особая энергетика. Мы узнаем историю села, погуляем по уютным улочкам, познакомимся с местными жителями и их творчеством, научимся играть на различных инструментах. 
В завершение дня мы посетим одну их лучших местных пасек, где мы сможем увидеть, как пчёлы делают мёд, продегустировать различные виды продукции пчеловодства и попробовать «сон на пчёлах». 
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 Вечером – ужин, большой костёр, обмен впечатлениями.
5 день:  достопримечательности Чуйского тракта

Завтрак в кафе. Освобождение номеров.

Сегодня мы отправляемся исследовать одну из самых красивых дорог мира – Чуйский тракт. Мы поднимемся на Семинский перевал (1717 м) и осмотрим памятник архитектуры дорожного строительства – перевал Чике-Таман. Отыщем древний заброшенный путь, по которому ездили купцы в Монголию и Китай и сделаем панорамные снимки Катуни в районе Большого Яломана. Помедитируем в месте силы на слиянии двух прекрасных рек – Чуи и Катуни. Посетим самый большой памятник наскальной живописи «Калбак-Таш», где сохранилось более 7000 наскальных рисунков. Увидим древние археологические памятники воинов, полюбуемся фрагментом древнего пути, сделанным вручную без применения какой-либо техники, сделаем красивые фотографии у водопада Ширлак. 
Вечером – размещение на базе отдыха «Шавло» (на 2 ночи). Ужин в кафе. Свободное время. 
6 день: снежные вершины Северо-Чуйского хребта. Алтайский Марс. Гейзерное озеро
Завтрак в кафе. 
Сегодня мы увидим самые разнообразные пейзажи: от загадочного бирюзового гейзерного озера до бескрайних просторов Курайской степи, опоясанной чашей снежных вершин Северо-Чуйского хребта, познакомимся с культурой кочевых народов и суровой Чуйской степью. Природа и климат здесь совсем иные. Здесь уже веет свободными ветрами Монголии. После обеда (за доп.плату) совсем недалеко от границы РФ и Монголии мы посетим еще одно знаменитое место Алтая – Алтайский Марс, где совершим прогулку по сюрреалистичным ландшафтам. 
Возвращение на базу отдыха. Ужин в кафе. Свободное время.
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7 день: святилище Адыр-Кан. Ильгумень. Катунские террасы. Место силы – природный парк Уч-Энмек. Дегустация местных сыров 
Завтрак. Освобождение номеров.

Этот день мы начнём со знакомства с древним святилищем Адыр-Кан и панорамой Ильгуменских порогов,  завораживающих своей силой, мощью и красотой. Далее нас ждёт удивительная экскурсия по Каракольской долине и природному парку Уч-Энмек. Это культовое место имеет огромное значение в культуре алтайского народа, на протяжении столетий здесь проводились различные шаманские обряды и жертвоприношения. Место обладает огромной энергетикой, многие артефакты долины до сих пор не расшифрованы, а горы, имеющие ровные пирамидальные формы, только придают загадочности этому месту. Здесь находится одна из самых почитаемых гор – Уч-Энемек. Алтайцы считают, что люди, которые приехали в эти места с чистыми мыслями, уезжают отсюда с утроенной силой любви и добра. Экскурсия по долине и её значимым местам.
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Вечером – размещение на базе отдыха «Территория Счастья» (на 1 ночь). Ужин в кафе. Свободное время.
8 день: Прощальный день. Обратный трансфер

Завтрак. Освобождение номеров. 
Обратный трансфер. Прибытие в г. Горно-Алтайск – 10.00-10.30. Если вы планируете улететь сегодня утром из Горно-Алтайска, то мы сделаем вам ранний трансфер от базы в аэропорт к 08.30 утра.

Если у вас есть свободное время до вечернего вылета или ваш вылет на следующий день, мы рекомендуем вам посетить музей им. Анохина, где хранится мумия Алтайской принцессы и другие интереснейшие реликвии Алтая (входной билет 250 – 300 руб./чел.). Посетить лучший ресторан города – «Типография» или бар «Эль Гранд». 
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Важно: протяженность маршрута - 1435 км.; продолжительность: 8 дней/7 ночей; вид тура – комбинированный; категория сложности – некатегорийный. Количество человек в группе: 5-18; возрастные ограничения - от 5 лет. Районы проведения тура – Турочакский, Чемальский, Онгудайский, Улаганский, Кош-Агачский, Майминский.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, питание: 7 завтраков, 1 обед, 7 ужинов (в первый день только ужин, в последний только завтрак), дегустация национальной кухни, круиз на Катере по Телецкому озеру, проживание на базе отдыха 7 ночей (удобства в номере), прокат снаряжения, моторафтинг или рафтинг по р.Катунь, работа гида-проводника.

За дополнительную плату: (оплата за размещение только в офисе, на месте купить нельзя, цена НЕТТО):
· Одноместное размещение   – 24500 руб./чел. 
· Авиабилеты – от 23000 руб./чел. 
· Обеды в кафе – от 550 руб./чел.
Желаем Вам провести время с пользой для души!








