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                 Жуковлянские валуны
                  (1 день, автобус) 
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Киров → Котельничский район  → Киров
Яркие моменты тура:

· Мини-поход к  Жуковлянским валунам
· Обед на костре

· Посещение усадьбы «Савков Хутор»
· Чаепитие из самовара
Программа тура
08.00 –  отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~141 км).  
10.00 –  выходим на тропу. Нас ждет небольшой поход до Жуковлянского карьера. 4 километра пути (в одну сторону) и мы на месте. Отличная возможность отдохнуть от городской суеты и вдоволь насладиться чистым лесным воздухом. Устраиваем походный обед, душевные посиделки у костра, фотографируемся с известными валунами и делимся впечатлениями. 
На обратном пути мы заедем на фермерскую  усадьбу «Савков Хутор». Мы познакомимся с лошадьми и другими домашними с/х  животными. Здесь можно будет сфотографироваться и покататься на лошадке (за доп.плату).
После небольшой экскурсии по усадьбе мы попьем чай из самовара, отдохнем от длительного похода.
18.00 – счастливые отправляемся домой. До новых приключений, друзья! (. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное обслуживание, работа инструктора-сопровождающего, обед на костре, чаепитие, работа сопровождающего из Кирова.

За дополнительную плату: личные расходы.
Рекомендуем взять с собой: КЛМ, питьевая вода, одежда и обувь (сапоги) по погоде, головной убор, дождевик, репелленты, хопки и хорошее настроение!
